
参考資料２　設問別単純集計表
調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]　項目情報

項目
No.

項目名 ﾃﾞｰﾀ
形態

親元
No.

ｶﾃｺﾞﾘｰ
数

5 F1 問3 記入者 ＳＡ 3
8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2 ＳＡ 2

13 設問1 問1 家族構成 ＳＡ 3
15 設問1 問1-1-② 同居家族 ＭＡ 13 7
16 設問1 問1-2 日中、一人になる経験の有無 ＳＡ 13 3
17 設問1 問2 介護･介助の必要性の有無 ＳＡ 3
18 設問1 問2-1 介護･介助が必要になった原因 ＭＡ 17 14
19 設問1 問2-2 主に介護･介助をしている人 ＳＡ 17 8
20 設問1 問2-3 主に介護･介助をしている人の年齢 ＳＡ 17 4
21 設問1 問3 年金の種類 ＳＡ 6
22 設問1 問4 現在のくらしの経済状況 ＳＡ 4
23 設問1 問5 住居の形態 ＳＡ 2
24 設問1 問6 住居は持家か賃貸か ＳＡ 5
25 設問1 問7 住居は2階以上にあるか ＳＡ 2
26 設問1 問7-1 エレベーターの有無 ＳＡ 25 2
27 設問2 問1 階段を手すりや壁をつたわらず昇っているか ＳＡ 2
28 設問2 問2 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がれるか ＳＡ 2
29 設問2 問3 15分位続けて歩いているか ＳＡ 2
30 設問2 問4 5ｍ以上歩けるか ＳＡ 2
31 設問2 問5 週に1回以上外出しているか ＳＡ 2
32 設問2 問6 昨年と比べて外出の回数が減っているか ＳＡ 2
33 設問2 問7 外出を控えているか ＳＡ 2
34 設問2 問7-1 外出を控えている理由 ＭＡ 33 10
35 設問2 問8-ア 買物で外出する頻度 ＳＡ 5
36 設問2 問8-イ 散歩で外出する頻度 ＳＡ 5
37 設問2 問9 外出する際の移動手段 ＭＡ 13
38 設問3 問1 この1年間に転んだ経験の有無 ＳＡ 2
39 設問3 問2 転倒に対する不安が大きいか ＳＡ 2
40 設問3 問3 背中が丸くなってきたか ＳＡ 2
41 設問3 問4 以前に比べ歩く速度が遅くなってきたか ＳＡ 2
42 設問3 問5 杖の使用の有無 ＳＡ 2
43 設問4 問1 6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少の有無 ＳＡ 2
46 設問4 問3 半年前に比べて固いものが食べにくくなったか ＳＡ 2
47 設問4 問4 お茶や汁物等でむせた経験の有無 ＳＡ 2
48 設問4 問5 口の渇きが気になるか ＳＡ 2
49 設問4 問6 歯磨きを毎日しているか ＳＡ 2
50 設問4 問7 定期的に歯科受診をしているか ＳＡ 2
51 設問4 問8 入歯使用の有無 ＳＡ 2
52 設問4 問8-1 入歯の噛み合わせが良いか ＳＡ 51 2
53 設問4 問8-2 毎日入歯の手入れをしているか ＳＡ 51 2
54 設問4 問9 1日の食事の回数 ＳＡ 6
55 設問4 問10 食事を抜くことがあるか ＳＡ 4
56 設問4 問11 誰かと食事を共にする頻度 ＳＡ 5
57 設問4 問11-1 食事を共にする人 ＭＡ 56 4
58 設問4 問12 普段よく食べている品目 ＭＡ 12
59 設問4 問13 普段ほとんど食べない品目 ＭＡ 12
60 設問5 問1 周りの人から物忘れがあると言われるか ＳＡ 2
61 設問5 問2 自分で番号を調べて、電話をかけているか ＳＡ 2
62 設問5 問3 今日が何月何日かわからない時があるか ＳＡ 2
66 設問6 問1 バスや電車で一人で外出しているか ＳＡ 3
67 設問6 問2 日用品の買物をしているか ＳＡ 3
68 設問6 問2-1 日用品の買物をする人 ＳＡ 67 5
69 設問6 問3 自分で食事の用意をしているか ＳＡ 3
70 設問6 問3-1 食事の用意をする人 ＳＡ 69 5
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]　項目情報

項目
No.

項目名 ﾃﾞｰﾀ
形態

親元
No.

ｶﾃｺﾞﾘｰ
数

71 設問6 問4 請求書の支払いをしているか ＳＡ 3
72 設問6 問5 預貯金の出し入れをしているか ＳＡ 3
73 設問6 問6 食事を自分で食べられるか ＳＡ 3
74 設問6 問7 寝床に入るとき、何らかの介助を受けるか ＳＡ 3
75 設問6 問8 座っていることができるか ＳＡ 3
76 設問6 問9 自分で洗面や歯磨きができるか ＳＡ 3
77 設問6 問10 自分でトイレができるか ＳＡ 3
78 設問6 問11 自分で入浴ができるか ＳＡ 3
79 設問6 問12 50ｍ以上歩けるか ＳＡ 3
80 設問6 問13 階段を昇り降りできるか ＳＡ 3
81 設問6 問14 自分で着替えができるか ＳＡ 3
82 設問6 問15 大便の失敗があるか ＳＡ 3
83 設問6 問16 尿もれや尿失禁があるか ＳＡ 3
84 設問6 問17-ア 日中の排泄方法・場所 ＳＡ 4
85 設問6 問17-イ 夜間の排泄方法・場所 ＳＡ 4
86 設問6 問18 家事全般ができているか ＳＡ 2
87 設問6 問19 今後どのような支援があればよいか ＭＡ 18
88 設問7 問1 年金などの書類が書けるか ＳＡ 2
89 設問7 問2 新聞を読んでいるか ＳＡ 2
90 設問7 問3 本や雑誌を読んでいるか ＳＡ 2
91 設問7 問4 健康についての記事や番組への関心の有無 ＳＡ 2
92 設問7 問5 友人の家を訪ねているか ＳＡ 2
93 設問7 問6 家族や友人の相談にのっているか ＳＡ 2
94 設問7 問7 病人を見舞うことができるか ＳＡ 2
95 設問7 問8 若い人に自分から話しかけることがあるか ＳＡ 2
96 設問7 問9 趣味があるか ＳＡ 2
97 設問7 問10 生きがいがあるか ＳＡ 2
98 設問7 問11(1) ボランティアのグループへの参加頻度 ＳＡ 6
99 設問7 問11(2) スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度 ＳＡ 6

100 設問7 問11(3) 趣味関係のグループへの参加頻度 ＳＡ 6
101 設問7 問11(4) 老人クラブへの参加頻度 ＳＡ 6
102 設問7 問11(5) 町内会・自治会への参加頻度 ＳＡ 6
103 設問7 問11(6) 学習・教養サークルへの参加頻度 ＳＡ 6
104 設問7 問11(7) その他の団体や会への参加頻度 ＳＡ 6
105 設問7 問12(1) 見守りが必要な高齢者を支援する活動頻度 ＳＡ 6
106 設問7 問12(2) 介護が必要な高齢者を支援する活動頻度 ＳＡ 6
107 設問7 問12(3) 子どもを育てている親を支援する活動頻度 ＳＡ 6
108 設問7 問12(4) 地域の生活環境の改善(美化)活動頻度 ＳＡ 6
109 設問7 問12(5) 収入のある仕事の頻度 ＳＡ 6
110 設問7 問13(1) あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人 ＭＡ 8
111 設問7 問13(2) あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人 ＭＡ 8
112 設問7 問13(3) あなたが寝込んだ時看病や世話をしてくれる人 ＭＡ 8
113 設問7 問13(4) あなたが看病や世話をしてあげる人 ＭＡ 8
114 設問7 問14 家族や友人･知人以外で何かあった時相談する人 ＭＡ 7
115 設問7 問15(1) 友人･知人と会う頻度 ＳＡ 6
116 設問7 問15(2) この1ヶ月に会った友人･知人の人数 ＳＡ 5
117 設問7 問15(3) よく会う友人･知人との関係 ＭＡ 8
118 設問8 問1 自分の健康状態 ＳＡ 4
119 設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気 ＭＡ 19
120 設問8 問3 現在、服用している医師の処方した薬の種類数 ＳＡ 6
121 設問8 問4 医師から処方されている薬はきちんと飲めているか ＳＡ 4
122 設問8 問5 現在、病院･医院に通院しているか ＳＡ 2
123 設問8 問5-1 病院･医院に通院している頻度 ＳＡ 122 5
124 設問8 問5-2 通院時に介助の必要性の有無 ＳＡ 122 2
125 設問8 問6 利用している在宅サービス ＭＡ 15
126 設問8 問7 飲酒頻度 ＳＡ 4
127 設問8 問8 喫煙頻度 ＳＡ 4
128 設問8 問9 (ここ２週間)毎日の生活に充実感がないか ＳＡ 2
129 設問8 問10 (ここ２週間)これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなったか ＳＡ 2
130 設問8 問11 (ここ２週間)以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられるか ＳＡ 2
131 設問8 問12 (ここ２週間)自分が役に立つ人間だと思えないか ＳＡ 2
132 設問8 問13 (ここ２週間)わけもなく疲れたような感じがするか ＳＡ 2
133 設問8 問14 健康づくりや介護予防の教室に参加したいか ＳＡ 2
134 設問8 問14-1 教室に参加したくない理由は何か ＭＡ 133 4
135 設問8 問14-2 庁内循環バスがあれば参加したいか ＳＡ 134 3
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]　項目情報

項目
No.

項目名 ﾃﾞｰﾀ
形態

親元
No.

ｶﾃｺﾞﾘｰ
数

141 二次予防:運動器判定 ＳＡ 2
142 二次予防:栄養改善判定 ＳＡ 2
143 二次予防:口腔機能判定 ＳＡ 2
144 二次予防:閉じこもり予防判定 ＳＡ 2
145 二次予防:認知症予防判定 ＳＡ 2
146 二次予防:うつ予防判定 ＳＡ 2
147 転倒リスク判定 ＳＡ 2
148 認知機能判定 ＳＡ 8
149 老研指標:IADL判定 ＳＡ 4
150 老研指標:知的能動性判定 ＳＡ 4
151 老研指標:社会的役割判定 ＳＡ 4
152 老研指標:総合判定 ＳＡ 4
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

(5) F1 問3 記入者...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あて名のご本人が記入 1330 80.5
2 ご家族が記入 202 12.2
3 その他 10 0.6
不明 111 6.7
全体 1653 100.0

(8) F1 問6 性別　※男＝1 女＝2...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 754 45.6
2 女 897 54.3
不明 2 0.1
全体 1653 100.0

(13) 設問1 問1 家族構成...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人暮らし 182 11.0
2 家族などと同居 1406 85.1
3 その他 17 1.0
不明 48 2.9
全体 1653 100.0

(15) 設問1 問1-1-② 同居家族...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1075 76.5
2 息子 400 28.4
3 娘 241 17.1
4 子の配偶者 190 13.5
5 孫 235 16.7
6 兄弟・姉妹 13 0.9
7 その他 49 3.5
不明 74 5.3
非該当 247 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1406 100.0 2277 161.9

(16) 設問1 問1-2 日中、一人になる経験の有無...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくある 396 28.2
2 たまにある 676 48.1
3 ない 228 16.2
不明 106 7.5
非該当 247
全体 1406 100.0

(17) 設問1 問2 介護･介助の必要性の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 介護・介助は必要ない 1196 72.4
2 何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない 138 8.3
3 現在、何らかの介護を受けている 127 7.7
不明 192 11.6
全体 1653 100.0
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

(18) 設問1 問2-1 介護･介助が必要になった原因...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 脳卒中 23 8.7
2 心臓病 34 12.8
3 がん 21 7.9
4 呼吸器の病気 15 5.7
5 関節の病気 30 11.3
6 認知症 33 12.5
7 パーキンソン病 3 1.1
8 糖尿病 30 11.3
9 視覚・聴覚障害 28 10.6

10 骨折・転倒 51 19.2
11 脊椎損傷 23 8.7
12 高齢による衰弱 58 21.9
13 その他 46 17.4
14 不明 3 1.1

不明 43 16.2
非該当 1388 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 265 100.0 441 166.4

(19) 設問1 問2-2 主に介護･介助をしている人...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 36 28.4
2 息子 16 12.6
3 娘 23 18.1
4 子の配偶者 14 11.0
5 孫 0 0.0
6 兄弟・姉妹 2 1.6
7 介護サービスのヘルパー 21 16.5
8 その他 9 7.1
不明 6 4.7
非該当 1526
全体 127 100.0

(20) 設問1 問2-3 主に介護･介助をしている人の年齢...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 65歳未満 52 41.0
2 65～74歳 25 19.7
3 75～84歳 23 18.1
4 85歳以上 13 10.2
不明 14 11.0
非該当 1526
全体 127 100.0

(21) 設問1 問3 年金の種類...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 国民年金 886 53.6
2 厚生年金（企業年金あり） 311 18.8
3 厚生年金（企業年金なし） 304 18.4
4 共済年金 84 5.1
5 無年金 23 1.4
6 その他 7 0.4
不明 38 2.3
全体 1653 100.0

(22) 設問1 問4 現在のくらしの経済状況...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 苦しい 255 15.4
2 やや苦しい 672 40.7
3 ややゆとりがある 571 34.5
4 ゆとりがある 79 4.8
不明 76 4.6
全体 1653 100.0
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

(23) 設問1 問5 住居の形態...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一戸建て 1481 89.6
2 集合住宅 68 4.1
不明 104 6.3
全体 1653 100.0

(24) 設問1 問6 住居は持家か賃貸か...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 持家 1507 91.1
2 民間賃貸住宅 31 1.9
3 公営賃貸住宅 26 1.6
4 借間 10 0.6
5 その他 33 2.0
不明 46 2.8
全体 1653 100.0

(25) 設問1 問7 住居は2階以上にあるか...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 374 22.6
2 いいえ 1180 71.4
不明 99 6.0
全体 1653 100.0

(26) 設問1 問7-1 エレベーターの有無...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 23 6.1
2 いいえ 300 80.3
不明 51 13.6
非該当 1279
全体 374 100.0

(27) 設問2 問1 階段を手すりや壁をつたわらず昇っているか...(ＳＡ)               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 848 51.3
2 いいえ 727 44.0
不明 78 4.7
全体 1653 100.0

(28) 設問2 問2 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がれるか...(ＳＡ)     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1173 71.0
2 いいえ 414 25.0
不明 66 4.0
全体 1653 100.0

(29) 設問2 問3 15分位続けて歩いているか...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1243 75.2
2 いいえ 345 20.9
不明 65 3.9
全体 1653 100.0

(30) 設問2 問4 5ｍ以上歩けるか...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1515 91.7
2 いいえ 75 4.5
不明 63 3.8
全体 1653 100.0
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

(31) 設問2 問5 週に1回以上外出しているか...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1437 87.0
2 いいえ 159 9.6
不明 57 3.4
全体 1653 100.0

(32) 設問2 問6 昨年と比べて外出の回数が減っているか...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 597 36.1
2 いいえ 994 60.1
不明 62 3.8
全体 1653 100.0

(33) 設問2 問7 外出を控えているか...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 443 26.8
2 いいえ 1122 67.9
不明 88 5.3
全体 1653 100.0

(34) 設問2 問7-1 外出を控えている理由...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気 78 17.6
2 障害 21 4.7
3 足腰などの痛み 259 58.5
4 トイレの心配 67 15.1
5 耳の障害 54 12.2
6 目の障害 42 9.5
7 外での楽しみがない 61 13.8
8 経済的に出られない 38 8.6
9 交通手段がない 56 12.6

10 その他 55 12.4
不明 23 5.2
非該当 1210 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 443 100.0 754 170.2

(35) 設問2 問8-ア 買物で外出する頻度...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 287 17.4
2 週4～5日 193 11.7
3 週2～3日 516 31.1
4 週1日 228 13.8
5 週1日未満 185 11.2
不明 244 14.8
全体 1653 100.0

(36) 設問2 問8-イ 散歩で外出する頻度...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 415 25.1
2 週4～5日 161 9.7
3 週2～3日 204 12.3
4 週1日 109 6.6
5 週1日未満 285 17.2
不明 479 29.1
全体 1653 100.0
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

(37) 設問2 問9 外出する際の移動手段...(ＭＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 徒歩 733 44.3
2 自転車 635 38.4
3 バイク 125 7.6
4 自動車（自分で運転） 671 40.6
5 自動車（人に乗せてもらう） 509 30.8
6 電車 535 32.4
7 路線バス 54 3.3
8 病院や施設のバス 39 2.4
9 車いす 11 0.7

10 電動車いす（カート） 2 0.1
11 歩行器・シルバーカー 36 2.2
12 タクシー 87 5.3
13 その他 10 0.6

不明 83 5.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 3530 213.6

(38) 設問3 問1 この1年間に転んだ経験の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 373 22.6
2 いいえ 1218 73.6
不明 62 3.8
全体 1653 100.0

(39) 設問3 問2 転倒に対する不安が大きいか...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 733 44.3
2 いいえ 829 50.2
不明 91 5.5
全体 1653 100.0

(40) 設問3 問3 背中が丸くなってきたか...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 584 35.3
2 いいえ 1002 60.6
不明 67 4.1
全体 1653 100.0

(41) 設問3 問4 以前に比べ歩く速度が遅くなってきたか...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 991 60.0
2 いいえ 610 36.9
不明 52 3.1
全体 1653 100.0

(42) 設問3 問5 杖の使用の有無...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 235 14.2
2 いいえ 1355 82.0
不明 63 3.8
全体 1653 100.0

(43) 設問4 問1 6ヶ月間で2～3ｋｇ以上の体重減少の有無...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 248 15.0
2 いいえ 1233 74.6
不明 172 10.4
全体 1653 100.0
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(46) 設問4 問3 半年前に比べて固いものが食べにくくなったか...(ＳＡ)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 608 36.8
2 いいえ 1000 60.5
不明 45 2.7
全体 1653 100.0

(47) 設問4 問4 お茶や汁物等でむせた経験の有無...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 387 23.4
2 いいえ 1215 73.5
不明 51 3.1
全体 1653 100.0

(48) 設問4 問5 口の渇きが気になるか...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 487 29.5
2 いいえ 1109 67.1
不明 57 3.4
全体 1653 100.0

(49) 設問4 問6 歯磨きを毎日しているか...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1469 88.9
2 いいえ 142 8.6
不明 42 2.5
全体 1653 100.0

(50) 設問4 問7 定期的に歯科受診をしているか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 709 42.9
2 いいえ 889 53.8
不明 55 3.3
全体 1653 100.0

(51) 設問4 問8 入歯使用の有無...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 951 57.5
2 いいえ 643 38.9
不明 59 3.6
全体 1653 100.0

(52) 設問4 問8-1 入歯の噛み合わせが良いか...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 755 79.4
2 いいえ 163 17.1
不明 33 3.5
非該当 702
全体 951 100.0

(53) 設問4 問8-2 毎日入歯の手入れをしているか...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 853 89.7
2 いいえ 66 6.9
不明 32 3.4
非該当 702
全体 951 100.0
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(54) 設問4 問9 1日の食事の回数...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝昼晩の3食 1485 90.0
2 朝晩の2食 42 2.5
3 朝昼の2食 12 0.7
4 昼晩の2食 38 2.3
5 1食 2 0.1
6 その他 4 0.2
不明 70 4.2
全体 1653 100.0

(55) 設問4 問10 食事を抜くことがあるか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日ある 23 1.4
2 週に何度かある 57 3.4
3 月に何度かある 94 5.7
4 ほとんどない 1404 85.0
不明 75 4.5
全体 1653 100.0

(56) 設問4 問11 誰かと食事を共にする頻度...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日ある 1074 65.0
2 週に何度かある 95 5.7
3 月に何度かある 192 11.6
4 年に何度かある 84 5.1
5 ほとんどない 112 6.8
不明 96 5.8
全体 1653 100.0

(57) 設問4 問11-1 食事を共にする人...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族 1299 89.9
2 近所の人や友人 287 19.9
3 デイサービスの仲間 35 2.4
4 その他 73 5.1
不明 13 0.9
非該当 208 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1445 100.0 1707 118.1

(58) 設問4 問12 普段よく食べている品目...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 米 1542 93.3
2 パン 1149 69.5
3 肉類 1040 62.9
4 魚介類 1256 76.0
5 卵類 998 60.4
6 緑黄色野菜 1319 79.8
7 根菜類 973 58.9
8 豆類及び大豆・大豆製品 1004 60.7
9 牛乳 1122 67.9

10 海藻類 682 41.3
11 果物 1161 70.2
12 菓子類 849 51.4

不明 71 4.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 13166 796.5
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(59) 設問4 問13 普段ほとんど食べない品目...(ＭＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 米 18 1.1
2 パン 135 8.2
3 肉類 120 7.3
4 魚介類 54 3.3
5 卵類 85 5.1
6 緑黄色野菜 44 2.7
7 根菜類 94 5.7
8 豆類及び大豆・大豆製品 106 6.4
9 牛乳 305 18.5

10 海藻類 273 16.5
11 果物 115 7.0
12 菓子類 238 14.4

不明 777 47.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2364 143.0

(60) 設問5 問1 周りの人から物忘れがあると言われるか...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 299 18.1
2 いいえ 1274 77.1
不明 80 4.8
全体 1653 100.0

(61) 設問5 問2 自分で番号を調べて、電話をかけているか...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1374 83.1
2 いいえ 226 13.7
不明 53 3.2
全体 1653 100.0

(62) 設問5 問3 今日が何月何日かわからない時があるか...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 373 22.6
2 いいえ 1219 73.7
不明 61 3.7
全体 1653 100.0

(66) 設問6 問1 バスや電車で一人で外出しているか...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1244 75.3
2 できるけどしていない 177 10.7
3 できない 175 10.6
不明 57 3.4
全体 1653 100.0

(67) 設問6 問2 日用品の買物をしているか...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1250 75.6
2 できるけどしていない 225 13.6
3 できない 114 6.9
不明 64 3.9
全体 1653 100.0
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(68) 設問6 問2-1 日用品の買物をする人...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 同居の家族 259 76.3
2 別居の家族 32 9.4
3 ヘルパー 3 0.9
4 配達を依頼 8 2.4
5 その他 8 2.4
不明 29 8.6
非該当 1314
全体 339 100.0

(69) 設問6 問3 自分で食事の用意をしているか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 998 60.4
2 できるけどしていない 399 24.1
3 できない 184 11.1
不明 72 4.4
全体 1653 100.0

(70) 設問6 問3-1 食事の用意をする人...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 同居の家族 488 83.7
2 別居の家族 12 2.1
3 ヘルパー 4 0.7
4 配食サービス利用 6 1.0
5 その他 11 1.9
不明 62 10.6
非該当 1070
全体 583 100.0

(71) 設問6 問4 請求書の支払いをしているか...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1242 75.1
2 できるけどしていない 253 15.3
3 できない 76 4.6
不明 82 5.0
全体 1653 100.0

(72) 設問6 問5 預貯金の出し入れをしているか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1202 72.8
2 できるけどしていない 298 18.0
3 できない 95 5.7
不明 58 3.5
全体 1653 100.0

(73) 設問6 問6 食事を自分で食べられるか...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1573 95.1
2 一部介助があればできる 24 1.5
3 できない 5 0.3
不明 51 3.1
全体 1653 100.0

(74) 設問6 問7 寝床に入るとき、何らかの介助を受けるか...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 受けない 1567 94.7
2 一部介助があればできる 31 1.9
3 全面的な介助が必要 6 0.4
不明 49 3.0
全体 1653 100.0
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(75) 設問6 問8 座っていることができるか...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1545 93.4
2 支えが必要 36 2.2
3 できない 23 1.4
不明 49 3.0
全体 1653 100.0

(76) 設問6 問9 自分で洗面や歯磨きができるか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1584 95.8
2 一部介助があればできる 20 1.2
3 できない 6 0.4
不明 43 2.6
全体 1653 100.0

(77) 設問6 問10 自分でトイレができるか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1586 96.0
2 一部介助があればできる 19 1.1
3 できない 3 0.2
不明 45 2.7
全体 1653 100.0

(78) 設問6 問11 自分で入浴ができるか...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1537 93.0
2 一部介助があればできる 60 3.6
3 できない 12 0.7
不明 44 2.7
全体 1653 100.0

(79) 設問6 問12 50ｍ以上歩けるか...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1462 88.5
2 一部介助があればできる 61 3.7
3 できない 73 4.4
不明 57 3.4
全体 1653 100.0

(80) 設問6 問13 階段を昇り降りできるか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1428 86.4
2 介助があればできる 90 5.4
3 できない 76 4.6
不明 59 3.6
全体 1653 100.0

(81) 設問6 問14 自分で着替えができるか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 1562 94.5
2 介助があればできる 32 1.9
3 できない 5 0.3
不明 54 3.3
全体 1653 100.0

(82) 設問6 問15 大便の失敗があるか...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ない 1484 89.9
2 ときどきある 108 6.5
3 よくある 9 0.5
不明 52 3.1
全体 1653 100.0
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(83) 設問6 問16 尿もれや尿失禁があるか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ない 1251 75.8
2 ときどきある 308 18.6
3 よくある 37 2.2
不明 57 3.4
全体 1653 100.0

(84) 設問6 問17-ア 日中の排泄方法・場所...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 トイレで 1567 94.7
2 ポータブルトイレ又は尿器に 10 0.6
3 オムツ等に 8 0.5
4 その他 1 0.1
不明 67 4.1
全体 1653 100.0

(85) 設問6 問17-イ 夜間の排泄方法・場所...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 トイレで 1482 89.7
2 ポータブルトイレ又は尿器に 44 2.7
3 オムツ等に 12 0.7
4 その他 4 0.2
不明 111 6.7
全体 1653 100.0

(86) 設問6 問18 家事全般ができているか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できている 1256 76.0
2 できていない 251 15.2
不明 146 8.8
全体 1653 100.0

(87) 設問6 問19 今後どのような支援があればよいか...(ＭＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 買物の付き添い 100 6.0
2 病院内等への付き添い 204 12.3
3 安否確認・見守り 134 8.1
4 話し相手 120 7.3
5 電球等の交換 144 8.7
6 衣替え 28 1.7
7 ごみ出し 98 5.9
8 代筆 54 3.3
9 ペットの世話 11 0.7

10 大掃除 244 14.8
11 部屋の模様替え 88 5.3
12 草むしりや庭木の剪定 321 19.4
13 災害時や緊急時の手助け 300 18.1
14 配食サービス 91 5.5
15 金銭管理 18 1.1
16 緊急通報 145 8.8
17 特に必要ない 642 38.8
18 その他 53 3.2

不明 278 16.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 3073 185.9

(88) 設問7 問1 年金などの書類が書けるか...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1352 81.8
2 いいえ 226 13.7
不明 75 4.5
全体 1653 100.0
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(89) 設問7 問2 新聞を読んでいるか...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1380 83.5
2 いいえ 217 13.1
不明 56 3.4
全体 1653 100.0

(90) 設問7 問3 本や雑誌を読んでいるか...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1151 69.7
2 いいえ 432 26.1
不明 70 4.2
全体 1653 100.0

(91) 設問7 問4 健康についての記事や番組への関心の有無...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1423 86.0
2 いいえ 163 9.9
不明 67 4.1
全体 1653 100.0

(92) 設問7 問5 友人の家を訪ねているか...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 918 55.5
2 いいえ 666 40.3
不明 69 4.2
全体 1653 100.0

(93) 設問7 問6 家族や友人の相談にのっているか...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1185 71.7
2 いいえ 380 23.0
不明 88 5.3
全体 1653 100.0

(94) 設問7 問7 病人を見舞うことができるか...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1363 82.5
2 いいえ 220 13.3
不明 70 4.2
全体 1653 100.0

(95) 設問7 問8 若い人に自分から話しかけることがあるか...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1207 73.0
2 いいえ 373 22.6
不明 73 4.4
全体 1653 100.0

(96) 設問7 問9 趣味があるか...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1230 74.4
2 いいえ 345 20.9
不明 78 4.7
全体 1653 100.0

(97) 設問7 問10 生きがいがあるか...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1265 76.5
2 いいえ 268 16.2
不明 120 7.3
全体 1653 100.0
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(98) 設問7 問11(1) ボランティアのグループへの参加頻度...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 19 1.1
2 週2～3回 43 2.6
3 週1回 62 3.8
4 月1～3回 85 5.1
5 年に数回 133 8.0
6 参加していない 1092 66.2
不明 219 13.2
全体 1653 100.0

(99) 設問7 問11(2) スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度...(ＳＡ)         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 70 4.2
2 週2～3回 97 5.9
3 週1回 94 5.7
4 月1～3回 72 4.4
5 年に数回 68 4.1
6 参加していない 1069 64.6
不明 183 11.1
全体 1653 100.0

(100) 設問7 問11(3) 趣味関係のグループへの参加頻度...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 36 2.2
2 週2～3回 105 6.4
3 週1回 101 6.1
4 月1～3回 281 17.0
5 年に数回 111 6.7
6 参加していない 845 51.1
不明 174 10.5
全体 1653 100.0

(101) 設問7 問11(4) 老人クラブへの参加頻度...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 6 0.4
2 週2～3回 19 1.1
3 週1回 24 1.5
4 月1～3回 115 7.0
5 年に数回 350 21.2
6 参加していない 976 58.9
不明 163 9.9
全体 1653 100.0

(102) 設問7 問11(5) 町内会・自治会への参加頻度...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 7 0.4
2 週2～3回 11 0.7
3 週1回 15 0.9
4 月1～3回 123 7.4
5 年に数回 635 38.4
6 参加していない 678 41.1
不明 184 11.1
全体 1653 100.0

(103) 設問7 問11(6) 学習・教養サークルへの参加頻度...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 5 0.3
2 週2～3回 18 1.1
3 週1回 34 2.1
4 月1～3回 88 5.3
5 年に数回 138 8.3
6 参加していない 1179 71.3
不明 191 11.6
全体 1653 100.0
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(104) 設問7 問11(7) その他の団体や会への参加頻度...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 15 0.9
2 週2～3回 28 1.7
3 週1回 37 2.2
4 月1～3回 124 7.5
5 年に数回 272 16.5
6 参加していない 967 58.5
不明 210 12.7
全体 1653 100.0

(105) 設問7 問12(1) 見守りが必要な高齢者を支援する活動頻度...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 5 0.3
2 週2～3回 9 0.5
3 週1回 16 1.0
4 月1～3回 24 1.5
5 年に数回 42 2.5
6 していない 1393 84.3
不明 164 9.9
全体 1653 100.0

(106) 設問7 問12(2) 介護が必要な高齢者を支援する活動頻度...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 6 0.4
2 週2～3回 6 0.4
3 週1回 10 0.6
4 月1～3回 17 1.0
5 年に数回 35 2.1
6 していない 1411 85.3
不明 168 10.2
全体 1653 100.0

(107) 設問7 問12(3) 子どもを育てている親を支援する活動頻度...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 13 0.8
2 週2～3回 14 0.8
3 週1回 20 1.2
4 月1～3回 30 1.8
5 年に数回 41 2.5
6 していない 1359 82.3
不明 176 10.6
全体 1653 100.0

(108) 設問7 問12(4) 地域の生活環境の改善(美化)活動頻度...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 6 0.4
2 週2～3回 7 0.4
3 週1回 12 0.7
4 月1～3回 37 2.2
5 年に数回 330 20.0
6 していない 1089 65.9
不明 172 10.4
全体 1653 100.0

(109) 設問7 問12(5) 収入のある仕事の頻度...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 117 7.1
2 週2～3回 71 4.3
3 週1回 16 1.0
4 月1～3回 35 2.1
5 年に数回 36 2.2
6 していない 1209 73.1
不明 169 10.2
全体 1653 100.0
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(110) 設問7 問13(1) あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人...(ＭＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 949 57.4
2 同居の子ども 337 20.4
3 別居の子ども 594 35.9
4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 512 31.0
5 近隣 218 13.2
6 友人 565 34.2
7 その他 22 1.3
8 そのような人はいない 82 5.0
不明 98 5.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 3377 204.3

(111) 設問7 問13(2) あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人...(ＭＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 844 51.1
2 同居の子ども 284 17.2
3 別居の子ども 521 31.5
4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 526 31.8
5 近隣 248 15.0
6 友人 558 33.8
7 その他 22 1.3
8 そのような人はいない 134 8.1
不明 146 8.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 3283 198.6

(112) 設問7 問13(3) あなたが寝込んだ時看病や世話をしてくれる人...(ＭＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1033 62.5
2 同居の子ども 470 28.4
3 別居の子ども 586 35.5
4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 274 16.6
5 近隣 37 2.2
6 友人 73 4.4
7 その他 24 1.5
8 そのような人はいない 47 2.8
不明 96 5.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2640 159.7

(113) 設問7 問13(4) あなたが看病や世話をしてあげる人...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 975 59.0
2 同居の子ども 303 18.3
3 別居の子ども 390 23.6
4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 363 22.0
5 近隣 59 3.6
6 友人 94 5.7
7 その他 32 1.9
8 そのような人はいない 223 13.5
不明 192 11.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2631 159.2

(114) 設問7 問14 家族や友人･知人以外で何かあった時相談する人...(ＭＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治会・町内会・老人クラブ 267 16.2
2 社会福祉協議会・民生委員 224 13.6
3 ケアマネジャー 96 5.8
4 医師・歯科医師・看護師 423 25.6
5 地域包括支援センター・役所・役場 195 11.8
6 その他 107 6.5
7 そのような人はいない 566 34.2
不明 212 12.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2090 126.4
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(115) 設問7 問15(1) 友人･知人と会う頻度...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週4回以上 211 12.8
2 週2～3回 293 17.7
3 週1回 201 12.2
4 月1～3回 316 19.1
5 年に数回 304 18.4
6 会っていない 199 12.0
不明 129 7.8
全体 1653 100.0

(116) 設問7 問15(2) この1ヶ月に会った友人･知人の人数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 0人（いない） 191 11.6
2 1～2人 301 18.2
3 3～5人 381 23.0
4 6～9人 195 11.8
5 10人以上 444 26.9
不明 141 8.5
全体 1653 100.0

(117) 設問7 問15(3) よく会う友人･知人との関係...(ＭＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 近所・同じ地域の人 957 57.9
2 幼なじみ 153 9.3
3 学生時代の友人 226 13.7
4 仕事での同僚・元同僚 383 23.2
5 趣味や関心が同じ友人 630 38.1
6 ボランティア等の活動での友人 118 7.1
7 その他 124 7.5
8 いない 108 6.5
不明 135 8.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2834 171.4

(118) 設問8 問1 自分の健康状態...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても健康 152 9.2
2 まあまあ健康 1034 62.6
3 あまり健康でない 271 16.4
4 健康でない 108 6.5
不明 88 5.3
全体 1653 100.0

(119) 設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 高血圧 624 37.7
2 脳卒中 66 4.0
3 心臓病 176 10.6
4 糖尿病 213 12.9
5 高脂血症 184 11.1
6 呼吸器の病気 91 5.5
7 胃腸・肝臓・胆のうの病気 131 7.9
8 腎臓・前立腺の病気 110 6.7
9 筋骨格の病気 208 12.6

10 外傷 57 3.4
11 がん 72 4.4
12 血液・免疫の病気 18 1.1
13 うつ病 19 1.1
14 認知症 34 2.1
15 パーキンソン病 7 0.4
16 目の病気 271 16.4
17 耳の病気 123 7.4
18 その他 122 7.4
19 ない 233 14.1

不明 174 10.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 2933 177.4
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(120) 設問8 問3 現在、服用している医師の処方した薬の種類数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1種類 205 12.4
2 2種類 222 13.4
3 3種類 225 13.6
4 4種類 174 10.5
5 5種類以上 379 23.0
6 飲んでいない 340 20.6
不明 108 6.5
全体 1653 100.0

(121) 設問8 問4 医師から処方されている薬はきちんと飲めているか...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在、薬は処方されていない 213 12.9
2 処方された薬は、きちんと飲めている 1147 69.4
3 時々飲み忘れることがある 67 4.1
4 頻繁に飲み忘れることがある 7 0.4
不明 219 13.2
全体 1653 100.0

(122) 設問8 問5 現在、病院･医院に通院しているか...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1247 75.4
2 いいえ 312 18.9
不明 94 5.7
全体 1653 100.0

(123) 設問8 問5-1 病院･医院に通院している頻度...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週1回以上 55 4.4
2 月2～3回 158 12.7
3 月1回程度 617 49.4
4 2ヶ月に1回程度 169 13.6
5 3ヶ月に1回程度 207 16.6
不明 41 3.3
非該当 406
全体 1247 100.0

(124) 設問8 問5-2 通院時に介助の必要性の有無...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 166 13.3
2 いいえ 952 76.4
不明 129 10.3
非該当 406
全体 1247 100.0

(125) 設問8 問6 利用している在宅サービス...(ＭＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 訪問診療 5 0.3
2 訪問介護 18 1.1
3 夜間対応型訪問介護 0 0.0
4 訪問入浴介護 6 0.4
5 訪問看護 6 0.4
6 訪問リハビリテーション 12 0.7
7 通所介護（デイサービス） 45 2.7
8 認知症対応型通所介護 1 0.1
9 通所リハビリテーション（デイケア） 29 1.8

10 小規模多機能型居宅介護 0 0.0
11 短期入所（ショートステイ） 7 0.4
12 医師や薬剤師などによる療養上の指導 15 0.9
13 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 2 0.1
14 複合型サービス 0 0.0
15 その他 56 3.4

不明 1497 90.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1653 100.0 1699 102.8
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(126) 設問8 問7 飲酒頻度...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日飲む 328 19.8
2 時々飲む 201 12.2
3 ほとんど飲まない 366 22.1
4 もともと飲まない 643 38.9
不明 115 7.0
全体 1653 100.0

(127) 設問8 問8 喫煙頻度...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日吸っている 103 6.2
2 時々吸っている 13 0.8
3 吸っていたがやめた 476 28.8
4 もともと吸っていない 937 56.7
不明 124 7.5
全体 1653 100.0

(128) 設問8 問9 (ここ２週間)毎日の生活に充実感がないか...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 335 20.3
2 いいえ 1146 69.3
不明 172 10.4
全体 1653 100.0

(129) 設問8 問10 (ここ２週間)これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなったか.
..(ＳＡ)                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 261 15.8
2 いいえ 1224 74.0
不明 168 10.2
全体 1653 100.0

(130) 設問8 問11 (ここ２週間)以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じら
れるか...(ＳＡ)                                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 476 28.8
2 いいえ 1028 62.2
不明 149 9.0
全体 1653 100.0

(131) 設問8 問12 (ここ２週間)自分が役に立つ人間だと思えないか...(ＳＡ)         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 314 19.0
2 いいえ 1171 70.8
不明 168 10.2
全体 1653 100.0

(132) 設問8 問13 (ここ２週間)わけもなく疲れたような感じがするか...(ＳＡ)       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 515 31.2
2 いいえ 967 58.5
不明 171 10.3
全体 1653 100.0

(133) 設問8 問14 健康づくりや介護予防の教室に参加したいか...(ＳＡ)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 596 36.1
2 いいえ 873 52.8
不明 184 11.1
全体 1653 100.0
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(134) 設問8 問14-1 教室に参加したくない理由は何か...(ＭＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 教室があるのを知らなかった 65 7.4
2 参加したい教室がない 176 20.2
3 参加したいが、行くための手段がない 121 13.9
4 その他 393 45.0
不明 138 15.8
非該当 780 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 873 100.0 893 102.3

(135) 設問8 問14-2 庁内循環バスがあれば参加したいか...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 26 21.5
2 いいえ 89 73.5
3 C-3 0 0.0
不明 6 5.0
非該当 1532
全体 121 100.0

(137) BMI値...(ＳＡ)                                                           
No. カテゴリー名 ｎ % 階級値

1 やせ 133 8.0 1
2 標準 1106 67.0 2
3 肥満 290 17.5 3
不明 124 7.5 平均 22.54
全体 1653 100.0 標準偏差 3.151

(138) F1 問5 年齢 【歳】...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ % 階級値

1 65歳～69歳 470 28.4 1
2 70歳～74歳 491 29.7 2
3 75歳～79歳 297 18.0 3
4 80歳～84歳 231 14.0 4
5 85歳以上 157 9.5 5
不明 7 0.4 平均 74.23
全体 1653 100.0 標準偏差 6.953

(139) 二次予防:対象者判定...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 663 40.3
2 非該当 876 53.2
不明 107 6.5
全体 1646 100.0

(140) 二次予防:虚弱判定...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 237 14.4
2 非該当 1299 78.9
不明 110 6.7
全体 1646 100.0

(141) 二次予防:運動器判定...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 440 26.7
2 非該当 1103 67.0
不明 103 6.3
全体 1646 100.0

(142) 二次予防:栄養改善判定...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 33 2.0
2 非該当 1510 91.7
不明 103 6.3
全体 1646 100.0
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(143) 二次予防:口腔機能判定...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 411 25.0
2 非該当 1183 71.8
不明 52 3.2
全体 1646 100.0

(144) 二次予防:閉じこもり予防判定...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 159 9.7
2 非該当 1431 86.9
不明 56 3.4
全体 1646 100.0

(145) 二次予防:認知症予防判定...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 625 38.0
2 非該当 948 57.6
不明 73 4.4
全体 1646 100.0

(146) 二次予防:うつ予防判定...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 502 30.5
2 非該当 977 59.4
不明 167 10.1
全体 1646 100.0

(147) 転倒リスク判定...(ＳＡ)                                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 474 28.8
2 非該当 1093 66.4
不明 79 4.8
全体 1646 100.0

(148) 認知機能判定...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １レベル　境界的 235 14.3
2 ２レベル　軽度の障害 88 5.3
3 ３レベル　中等度の障害 23 1.4
4 ４レベル　やや重度の障害 7 0.4
5 ５レベル　重度の障害 10 0.6
6 ６レベル　最重度の障害 2 0.1
7 ０レベル　障害なし 1189 72.3
8 判定不能 0 0.0
不明 92 5.6
全体 1646 100.0

(149) 老研指標:IADL判定...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 高い 1246 75.8
2 やや低い 119 7.2
3 低い 134 8.1
4 判定不能 0 0.0
不明 147 8.9
全体 1646 100.0

(150) 老研指標:知的能動性判定...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 高い 974 59.2
2 やや低い 306 18.6
3 低い 254 15.4
4 判定不能 0 0.0
不明 112 6.8
全体 1646 100.0
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(151) 老研指標:社会的役割判定...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 高い 747 45.4
2 やや低い 309 18.8
3 低い 476 28.9
4 判定不能 0 0.0
不明 114 6.9
全体 1646 100.0

(152) 老研指標:総合判定...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 高い 1021 62.0
2 やや低い 194 11.8
3 低い 189 11.5
4 判定不能 0 0.0
不明 242 14.7
全体 1646 100.0

(154) 要介護区分...(ＳＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 要支援１ 32 1.9
2 要支援２ 29 1.8
3 要介護１ 38 2.3
4 要介護２ 26 1.6
5 一般 1528 92.4
不明 0 0.0
全体 1653 100.0

(155) 所得段階...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 第１段階 15 0.9
2 第２段階 227 13.7
3 第３段階 176 10.6
4 第４段階 205 12.4
5 特例第４段階 336 20.3
6 第５段階 404 24.6
7 第６段階 283 17.1
不明 7 0.4
全体 1653 100.0

(156) F1 問5 年齢 【歳】...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ % 階級値

1 65歳～69歳 470 28.4 1
2 70歳～74歳 491 29.7 2
3 75歳～79歳 297 18.0 3
4 80歳～84歳 231 14.0 4
5 85歳～89歳 112 6.8 5
6 90歳以上 45 2.7 6
不明 7 0.4 平均 74.23
全体 1653 100.0 標準偏差 6.953
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(157) ADL得点...(ＳＡ)                                                         
No. カテゴリー名 ｎ % 階級値

1 0点 39 2.4 1
2 5点 1 0.1 2
3 10点 0 0.0 3
4 15点 1 0.1 4
5 20点 3 0.2 5
6 25点 0 0.0 6
7 30点 1 0.1 7
8 35点 4 0.2 8
9 40点 3 0.2 9

10 45点 8 0.5 10
11 50点 5 0.3 11
12 55点 13 0.8 12
13 60点 13 0.8 13
14 65点 11 0.7 14
15 70点 15 0.9 15
16 75点 40 2.4 16
17 80点 32 1.9 17
18 85点 40 2.4 18
19 90点 68 4.1 19
20 95点 220 13.4 20
21 100点 1129 68.5 21

不明 0 0.0 平均 93.03
全体 1646 100.0 標準偏差 18.250

(159) 認定状況...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 要介護 64 3.9
2 要支援 61 3.7
3 二次予防 553 33.6
4 一般 873 53.0
不明 95 5.8
全体 1646 100.0

(160) 認定...(ＳＡ)                                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 認定者 125 7.6
2 認定者以外 1521 92.4
不明 0 0.0
全体 1646 100.0

(161) 認定者以外の性別...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 715 46.8
2 女 811 53.1
不明 2 0.1
全体 1528 100.0

(162) 設問8 問1 自分の健康状態（統合）...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 健康群 1186 71.8
2 非健康群 379 22.9
不明 88 5.3
全体 1653 100.0
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参考資料３　分析に伴うクロス集計表
調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

集計
No.

大分類（Ｚ） 表側項目（Ｙ） 表頭項目（Ｘ）

 1 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  139 二次予防:対象者判定
 2 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  140 二次予防:虚弱判定
 3 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  141 二次予防:運動器判定
 4 F1 問2-③ 記入年月日 【日】認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  142 二次予防:栄養改善判定
 5 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  143 二次予防:口腔機能判定
 6 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  144 二次予防:閉じこもり予防判定
 7 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  145 二次予防:認知症予防判定
 8 #### 認定者以外の性別  156 F1 問5 年齢 【歳】  146 二次予防:うつ予防判定

 23  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  147 転倒リスク判定
 24  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  148 認知機能判定
 25  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  149 老研指標:IADL判定
 26  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  150 老研指標:知的能動性判定
 27  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  151 老研指標:社会的役割判定
 28  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  152 老研指標:総合判定
 30 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  140 二次予防:虚弱判定
 31 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  141 二次予防:運動器判定
 32 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  142 二次予防:栄養改善判定
 33 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  143 二次予防:口腔機能判定
 34 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  144 二次予防:閉じこもり予防判定
 35 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  145 二次予防:認知症予防判定
 36 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  146 二次予防:うつ予防判定
 37 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  147 転倒リスク判定
 38 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  148 認知機能判定
 39 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  149 老研指標:IADL判定
 40 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  150 老研指標:知的能動性判定
 41 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  151 老研指標:社会的役割判定
 42 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  152 老研指標:総合判定
 57  159 認定状況  157 ADL得点
 58  159 認定状況  157 ADL得点
 59  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】
 60  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  154 要介護区分
 61  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  160 認定
 62  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  24 設問1 問6 住居は持家か賃貸か
 63  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  13 設問1 問1 家族構成
 64  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  5 F1 問3 記入者
 65  160 認定  139 二次予防:対象者判定
 74  160 認定  148 認知機能判定
 85  159 認定状況  98 設問7 問11(1) ボランティアのグループへの参加頻度
 86  159 認定状況  99 設問7 問11(2) スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度
 87  159 認定状況  100 設問7 問11(3) 趣味関係のグループへの参加頻度
 88  159 認定状況  101 設問7 問11(4) 老人クラブへの参加頻度
 89  159 認定状況  102 設問7 問11(5) 町内会・自治会への参加頻度
 90  159 認定状況  103 設問7 問11(6) 学習・教養サークルへの参加頻度
 91  159 認定状況  104 設問7 問11(7) その他の団体や会への参加頻度
 92  159 認定状況  105 設問7 問12(1) 見守りが必要な高齢者を支援する活動頻度
 93  159 認定状況  106 設問7 問12(2) 介護が必要な高齢者を支援する活動頻度
 94  159 認定状況  107 設問7 問12(3) 子どもを育てている親を支援する活動頻度
 95  159 認定状況  108 設問7 問12(4) 地域の生活環境の改善(美化)活動頻度
 96  159 認定状況  109 設問7 問12(5) 収入のある仕事の頻度
 97  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  118 設問8 問1 自分の健康状態
 99  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  119 設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気
 100 #### 認定状況  156 F1 問5 年齢 【歳】  119 設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気
 101  8 F1 問6 性別　※男＝1 女＝2  156 F1 問5 年齢 【歳】  163 ADL得点
 102  160 認定  121 設問8 問4 医師から処方されている薬はきちんと飲めているか
 103  160 認定  122 設問8 問5 現在、病院･医院に通院しているか
 104  160 認定  123 設問8 問5-1 病院･医院に通院している頻度
 105  160 認定  124 設問8 問5-2 通院時に介助の必要性の有無
 106  160 認定  125 設問8 問6 利用している在宅サービス
 107  160 認定  87 設問6 問19 今後どのような支援があればよいか
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調査名 [川西町_高齢者日常生活圏域ニーズ調査]

合計 65歳～
69歳

70歳～
74歳

75歳～
79歳

80歳～
84歳

85歳～
89歳

90歳以
上

不明

1653 470 491 297 231 112 45 7
100.0 28.4 29.7 18.0 14.0 6.8 2.7 0.4

754 203 251 140 101 40 16 3
100.0 26.9 33.3 18.6 13.4 5.3 2.1 0.4

897 267 240 157 130 72 29 2
100.0 29.8 26.8 17.5 14.5 8.0 3.2 0.2

2 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

一般 不明

1653 32 29 38 26 1528 0
100.0 1.9 1.8 2.3 1.6 92.4 0.0

754 8 6 16 9 715 0
100.0 1.1 0.8 2.1 1.2 94.8 0.0

897 24 23 22 17 811 0
100.0 2.7 2.6 2.5 1.9 90.3 0.0

2 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

合計 持家 民間賃
貸住宅

公営賃
貸住宅

借間 その他 無回答

1653 1507 31 26 10 33 46
100.0 91.1 1.9 1.6 0.6 2.0 2.8

754 693 13 11 4 13 20
100.0 91.9 1.7 1.5 0.5 1.7 2.7

897 813 18 15 6 20 25
100.0 90.6 2.0 1.7 0.7 2.2 2.8

2 1 0 0 0 0 1
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

合計 一人暮
らし

家族な
どと同
居

その他 無回答

1653 182 1406 17 48
100.0 11.0 85.1 1.0 2.9

754 64 664 7 19
100.0 8.5 88.1 0.9 2.5

897 118 741 10 28
100.0 13.2 82.6 1.1 3.1

2 0 1 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0

合計 あて名
のご本
人が記
入

ご家族
が記入

その他 無回答

1653 1330 202 10 111
100.0 80.5 12.2 0.6 6.7

754 624 84 2 44
100.0 82.8 11.1 0.3 5.8

897 706 118 8 65
100.0 78.7 13.2 0.9 7.2

2 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

要介護区分

全体

F1 問6 性別
※男＝1 女
＝2

男

女

無回答

F1 問5 年齢 【歳】

全体

F1 問6 性別
※男＝1 女
＝2

男

女

無回答

全体

全体

設問1 問6 住居は持家か賃貸か

F1 問3 記入者

F1 問6 性別
※男＝1 女
＝2

男

女

無回答

設問1 問1 家族構成

全体

F1 問6 性別
※男＝1 女
＝2

男

女

無回答

F1 問6 性別
※男＝1 女
＝2

男

女

無回答
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認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 238 428 46
100.0 33.4 60.1 6.5

198 50 139 9
100.0 25.3 70.2 4.5

249 65 170 14
100.0 26.1 68.3 5.6

135 48 82 5
100.0 35.6 60.7 3.7

80歳～84歳 89 48 28 13
100.0 53.9 31.5 14.6

33 22 8 3
100.0 66.7 24.2 9.1

8 5 1 2
100.0 62.5 12.5 25.0

認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 315 445 49
100.0 38.9 55.0 6.1

264 69 187 8
100.0 26.1 70.9 3.0

232 69 147 16
100.0 29.7 63.4 6.9

146 72 67 7
100.0 49.3 45.9 4.8

105 59 36 10
100.0 56.2 34.3 9.5

42 29 5 8
100.0 69.1 11.9 19.0

20 17 3 0
100.0 85.0 15.0 0.0

認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 65 606 41
100.0 9.1 85.1 5.8

198 10 180 8
100.0 5.1 90.9 4.0

249 13 225 11
100.0 5.2 90.4 4.4

135 12 119 4
100.0 8.9 88.1 3.0

89 14 60 15
100.0 15.7 67.4 16.9

33 12 19 2
100.0 36.4 57.5 6.1

8 4 3 1
100.0 50.0 37.5 12.5

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:対象者判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

全体

二次予防:虚弱判定

二次予防:対象者判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 83 673 53
100.0 10.3 83.1 6.6

264 11 249 4
100.0 4.2 94.3 1.5

232 17 203 12
100.0 7.3 87.5 5.2

146 14 115 17
100.0 9.6 78.8 11.6

105 15 79 11
100.0 14.3 75.2 10.5

42 17 18 7
100.0 40.5 42.8 16.7

20 9 9 2
100.0 45.0 45.0 10.0

認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 117 553 42
100.0 16.4 77.7 5.9

198 24 165 9
100.0 12.1 83.4 4.5

249 29 210 10
100.0 11.6 84.4 4.0

135 20 109 6
100.0 14.8 80.8 4.4

89 26 53 10
100.0 29.2 59.6 11.2

33 13 15 5
100.0 39.4 45.4 15.2

8 5 1 2
100.0 62.5 12.5 25.0

認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 224 537 48
100.0 27.7 66.4 5.9

264 36 218 10
100.0 13.6 82.6 3.8

232 46 171 15
100.0 19.8 73.7 6.5

146 53 84 9
100.0 36.3 57.5 6.2

105 48 50 7
100.0 45.7 47.6 6.7

42 25 10 7
100.0 59.5 23.8 16.7

20 16 4 0
100.0 80.0 20.0 0.0

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:虚弱判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】
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認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 12 669 31
100.0 1.7 93.9 4.4

198 2 192 4
100.0 1.0 97.0 2.0

249 2 238 9
100.0 0.8 95.6 3.6

135 3 127 5
100.0 2.2 94.1 3.7

89 2 77 10
100.0 2.2 86.6 11.2

33 3 28 2
100.0 9.1 84.8 6.1

8 0 7 1
100.0 0.0 87.5 12.5

認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 13 742 54
100.0 1.6 91.7 6.7

264 4 254 6
100.0 1.5 96.2 2.3

232 3 217 12
100.0 1.3 93.5 5.2

146 4 132 10
100.0 2.7 90.5 6.8

105 1 88 16
100.0 1.0 83.8 15.2

42 0 35 7
100.0 0.0 83.3 16.7

20 1 16 3
100.0 5.0 80.0 15.0

認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 179 513 20
100.0 25.1 72.1 2.8

198 39 158 1
100.0 19.7 79.8 0.5

249 49 192 8
100.0 19.7 77.1 3.2

135 36 97 2
100.0 26.7 71.8 1.5

89 35 45 9
100.0 39.3 50.6 10.1

33 17 16 0
100.0 51.5 48.5 0.0

8 3 5 0
100.0 37.5 62.5 0.0

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 169 615 25
100.0 20.9 76.0 3.1

264 45 215 4
100.0 17.0 81.5 1.5

232 40 185 7
100.0 17.2 79.8 3.0

146 38 103 5
100.0 26.0 70.6 3.4

105 26 74 5
100.0 24.8 70.4 4.8

42 16 23 3
100.0 38.1 54.8 7.1

20 4 15 1
100.0 20.0 75.0 5.0

認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 44 644 24
100.0 6.2 90.4 3.4

198 4 185 9
100.0 2.0 93.5 4.5

249 8 235 6
100.0 3.2 94.4 2.4

135 11 120 4
100.0 8.1 88.9 3.0

89 6 79 4
100.0 6.7 88.8 4.5

33 12 21 0
100.0 36.4 63.6 0.0

8 3 4 1
100.0 37.5 50.0 12.5

認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 80 705 24
100.0 9.9 87.1 3.0

264 12 245 7
100.0 4.5 92.8 2.7

232 13 212 7
100.0 5.6 91.4 3.0

146 17 124 5
100.0 11.6 85.0 3.4

105 14 87 4
100.0 13.3 82.9 3.8

42 16 25 1
100.0 38.1 59.5 2.4

20 8 12 0
100.0 40.0 60.0 0.0

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 265 419 28
100.0 37.2 58.9 3.9

198 60 133 5
100.0 30.3 67.2 2.5

249 81 161 7
100.0 32.5 64.7 2.8

135 55 75 5
100.0 40.7 55.6 3.7

89 41 39 9
100.0 46.1 43.8 10.1

33 22 10 1
100.0 66.7 30.3 3.0

8 6 1 1
100.0 75.0 12.5 12.5

認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 265 503 41
100.0 32.8 62.1 5.1

264 79 177 8
100.0 29.9 67.1 3.0

232 58 163 11
100.0 25.0 70.3 4.7

146 45 92 9
100.0 30.8 63.0 6.2

105 50 49 6
100.0 47.6 46.7 5.7

42 21 16 5
100.0 50.0 38.1 11.9

20 12 6 2
100.0 60.0 30.0 10.0

認定者以外の性別：男

合計 該当 非該当 不明

712 185 460 67
100.0 26.0 64.6 9.4

198 39 147 12
100.0 19.7 74.2 6.1

249 41 183 25
100.0 16.5 73.5 10.0

135 50 73 12
100.0 37.0 54.1 8.9

89 33 44 12
100.0 37.1 49.4 13.5

33 19 9 5
100.0 57.5 27.3 15.2

8 3 4 1
100.0 37.5 50.0 12.5

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定者以外の性別：女

合計 該当 非該当 不明

809 231 492 86
100.0 28.6 60.8 10.6

264 51 191 22
100.0 19.3 72.4 8.3

232 53 159 20
100.0 22.8 68.6 8.6

146 58 73 15
100.0 39.7 50.0 10.3

105 46 45 14
100.0 43.8 42.9 13.3

42 16 16 10
100.0 38.1 38.1 23.8

20 7 8 5
100.0 35.0 40.0 25.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 該当 非該当 不明

751 190 533 28
100.0 25.3 71.0 3.7

203 35 167 1
100.0 17.2 82.3 0.5

251 50 190 11
100.0 19.9 75.7 4.4

140 33 104 3
100.0 23.6 74.3 2.1

101 43 49 9
100.0 42.6 48.5 8.9

40 20 18 2
100.0 50.0 45.0 5.0

16 9 5 2
100.0 56.2 31.3 12.5

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 該当 非該当 不明

895 284 560 51
100.0 31.7 62.6 5.7

267 48 212 7
100.0 18.0 79.4 2.6

240 47 182 11
100.0 19.6 75.8 4.6

157 59 86 12
100.0 37.6 54.8 7.6

130 62 54 14
100.0 47.7 41.5 10.8

72 48 18 6
100.0 66.7 25.0 8.3

29 20 8 1
100.0 69.0 27.6 3.4

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

751 118 53 11 3 6 1 523 0
100.0 15.7 7.1 1.5 0.4 0.8 0.1 69.6 0.0

203 26 8 3 1 0 0 161 0
100.0 12.8 3.9 1.5 0.5 0.0 0.0 79.3 0.0

251 27 8 3 1 1 0 199 0
100.0 10.8 3.2 1.2 0.4 0.4 0.0 79.2 0.0

140 23 13 2 0 1 0 97 0
100.0 16.4 9.3 1.4 0.0 0.7 0.0 69.3 0.0

101 27 12 3 1 3 0 46 0
100.0 26.7 11.9 3.0 1.0 3.0 0.0 45.5 0.0

40 11 8 0 0 1 1 16 0
100.0 27.5 20.0 0.0 0.0 2.5 2.5 40.0 0.0

16 4 4 0 0 0 0 4 0
100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

認知機
合計 不明

751 36
100.0 4.8

203 4
100.0 2.0

251 12
100.0 4.8

140 4
100.0 2.9

101 9
100.0 8.9

40 3
100.0 7.5

16 4
100.0 25.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

895 117 35 12 4 4 1 666 0
100.0 13.1 3.9 1.3 0.4 0.4 0.1 74.5 0.0

267 25 2 1 0 0 0 228 0
100.0 9.4 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0 85.4 0.0

240 31 3 0 0 1 0 191 0
100.0 12.9 1.3 0.0 0.0 0.4 0.0 79.6 0.0

157 28 4 3 0 1 1 113 0
100.0 17.8 2.5 1.9 0.0 0.6 0.6 72.1 0.0

130 21 10 4 0 1 0 80 0
100.0 16.2 7.7 3.1 0.0 0.8 0.0 61.4 0.0

72 11 10 4 2 1 0 37 0
100.0 15.3 13.9 5.6 2.8 1.4 0.0 51.3 0.0

29 1 6 0 2 0 0 17 0
100.0 3.4 20.7 0.0 6.9 0.0 0.0 58.7 0.0

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

認知機
合計 不明

895 56
100.0 6.3

267 11
100.0 4.1

240 14
100.0 5.8

157 7
100.0 4.5

130 14
100.0 10.8

72 7
100.0 9.7

29 3
100.0 10.3

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

751 546 80 55 0 70
100.0 72.7 10.7 7.3 0.0 9.3

203 156 23 9 0 15
100.0 76.9 11.3 4.4 0.0 7.4

251 192 26 8 0 25
100.0 76.4 10.4 3.2 0.0 10.0

140 109 16 9 0 6
100.0 77.9 11.4 6.4 0.0 4.3

101 67 10 13 0 11
100.0 66.3 9.9 12.9 0.0 10.9

40 18 3 10 0 9
100.0 45.0 7.5 25.0 0.0 22.5

16 4 2 6 0 4
100.0 25.0 12.5 37.5 0.0 25.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

895 700 39 79 0 77
100.0 78.2 4.4 8.8 0.0 8.6

267 251 2 5 0 9
100.0 94.0 0.7 1.9 0.0 3.4

240 206 9 10 0 15
100.0 85.7 3.8 4.2 0.0 6.3

157 125 7 4 0 21
100.0 79.6 4.5 2.5 0.0 13.4

130 84 11 17 0 18
100.0 64.6 8.5 13.1 0.0 13.8

72 25 6 30 0 11
100.0 34.7 8.3 41.7 0.0 15.3

29 9 4 13 0 3
100.0 31.0 13.8 44.9 0.0 10.3

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

751 457 150 109 0 35
100.0 60.8 20.0 14.5 0.0 4.7

203 138 34 28 0 3
100.0 68.0 16.7 13.8 0.0 1.5

251 165 45 29 0 12
100.0 65.7 17.9 11.6 0.0 4.8

140 86 34 16 0 4
100.0 61.4 24.3 11.4 0.0 2.9

101 46 27 18 0 10
100.0 45.6 26.7 17.8 0.0 9.9

40 20 7 12 0 1
100.0 50.0 17.5 30.0 0.0 2.5

16 2 3 6 0 5
100.0 12.5 18.8 37.4 0.0 31.3

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

895 517 156 145 0 77
100.0 57.8 17.4 16.2 0.0 8.6

267 189 45 22 0 11
100.0 70.8 16.9 8.2 0.0 4.1

240 159 36 28 0 17
100.0 66.2 15.0 11.7 0.0 7.1

157 91 30 24 0 12
100.0 58.0 19.1 15.3 0.0 7.6

130 56 28 27 0 19
100.0 43.1 21.5 20.8 0.0 14.6

72 14 11 32 0 15
100.0 19.4 15.3 44.5 0.0 20.8

29 8 6 12 0 3
100.0 27.6 20.7 41.4 0.0 10.3

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

751 312 164 238 0 37
100.0 41.6 21.8 31.7 0.0 4.9

203 110 43 46 0 4
100.0 54.1 21.2 22.7 0.0 2.0

251 109 67 62 0 13
100.0 43.4 26.7 24.7 0.0 5.2

140 56 28 53 0 3
100.0 40.0 20.0 37.9 0.0 2.1

101 29 20 42 0 10
100.0 28.7 19.8 41.6 0.0 9.9

40 5 5 25 0 5
100.0 12.5 12.5 62.5 0.0 12.5

16 3 1 10 0 2
100.0 18.8 6.3 62.4 0.0 12.5

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

895 435 145 238 0 77
100.0 48.6 16.2 26.6 0.0 8.6

267 170 34 55 0 8
100.0 63.7 12.7 20.6 0.0 3.0

240 131 46 46 0 17
100.0 54.5 19.2 19.2 0.0 7.1

157 74 27 43 0 13
100.0 47.1 17.2 27.4 0.0 8.3

130 48 24 38 0 20
100.0 36.9 18.5 29.2 0.0 15.4

72 11 7 38 0 16
100.0 15.3 9.7 52.8 0.0 22.2

29 1 7 18 0 3
100.0 3.4 24.1 62.2 0.0 10.3

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

751 461 105 86 0 99
100.0 61.3 14.0 11.5 0.0 13.2

203 145 27 12 0 19
100.0 71.4 13.3 5.9 0.0 9.4

251 166 30 20 0 35
100.0 66.1 12.0 8.0 0.0 13.9

140 88 26 16 0 10
100.0 62.9 18.6 11.4 0.0 7.1

101 46 18 21 0 16
100.0 45.6 17.8 20.8 0.0 15.8

40 14 4 11 0 11
100.0 35.0 10.0 27.5 0.0 27.5

16 2 0 6 0 8
100.0 12.5 0.0 37.5 0.0 50.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

895 560 89 103 0 143
100.0 62.6 9.9 11.5 0.0 16.0

267 211 25 14 0 17
100.0 79.0 9.4 5.2 0.0 6.4

240 172 24 15 0 29
100.0 71.6 10.0 6.3 0.0 12.1

157 100 16 11 0 30
100.0 63.7 10.2 7.0 0.0 19.1

130 60 12 22 0 36
100.0 46.2 9.2 16.9 0.0 27.7

72 13 6 29 0 24
100.0 18.1 8.3 40.3 0.0 33.3

29 4 6 12 0 7
100.0 13.8 20.7 41.4 0.0 24.1

認定状況：要介護

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:虚弱判定
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合計 該当 非該当 不明

64 52 5 7
100.0 81.3 7.8 10.9

6 6 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

5 2 1 2
100.0 40.0 20.0 40.0

7 6 1 0
100.0 85.7 14.3 0.0

18 15 2 1
100.0 83.3 11.1 5.6

18 16 0 2
100.0 88.9 0.0 11.1

10 7 1 2
100.0 70.0 10.0 20.0

認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 37 15 9
100.0 60.6 24.6 14.8

2 1 0 1
100.0 50.0 0.0 50.0

5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

9 5 3 1
100.0 55.6 33.3 11.1

19 9 6 4
100.0 47.3 31.6 21.1

19 17 0 2
100.0 89.5 0.0 10.5

7 5 1 1
100.0 71.4 14.3 14.3

二次予防:虚弱判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 148 359 46
100.0 26.8 64.9 8.3

119 21 92 6
100.0 17.6 77.4 5.0

134 30 99 5
100.0 22.4 73.9 3.7

120 26 79 15
100.0 21.7 65.8 12.5

107 29 63 15
100.0 27.1 58.9 14.0

51 29 19 3
100.0 56.8 37.3 5.9

22 13 7 2
100.0 59.1 31.8 9.1

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 0 873 0
100.0 0.0 100.0 0.0

326 0 326 0
100.0 0.0 100.0 0.0

317 0 317 0
100.0 0.0 100.0 0.0

149 0 149 0
100.0 0.0 100.0 0.0

64 0 64 0
100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0
100.0 0.0 100.0 0.0

4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 49 9 6
100.0 76.5 14.1 9.4

6 5 1 0
100.0 83.3 16.7 0.0

5 1 2 2
100.0 20.0 40.0 40.0

7 7 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

18 13 4 1
100.0 72.2 22.2 5.6

18 16 0 2
100.0 88.9 0.0 11.1

10 7 2 1
100.0 70.0 20.0 10.0

二次予防:虚弱判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:虚弱判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 50 4 7
100.0 81.9 6.6 11.5

2 1 0 1
100.0 50.0 0.0 50.0

5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

9 9 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

19 13 2 4
100.0 68.4 10.5 21.1

19 18 1 0
100.0 94.7 5.3 0.0

7 6 0 1
100.0 85.7 0.0 14.3

認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 341 191 21
100.0 61.7 34.5 3.8

119 60 56 3
100.0 50.4 47.1 2.5

134 75 54 5
100.0 56.0 40.3 3.7

120 73 42 5
100.0 60.8 35.0 4.2

107 74 29 4
100.0 69.2 27.1 3.7

51 38 9 4
100.0 74.6 17.6 7.8

22 21 1 0
100.0 95.5 4.5 0.0

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 0 873 0
100.0 0.0 100.0 0.0

326 0 326 0
100.0 0.0 100.0 0.0

317 0 317 0
100.0 0.0 100.0 0.0

149 0 149 0
100.0 0.0 100.0 0.0

64 0 64 0
100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0
100.0 0.0 100.0 0.0

4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:運動器判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 4 51 9
100.0 6.3 79.6 14.1

6 1 5 0
100.0 16.7 83.3 0.0

5 0 3 2
100.0 0.0 60.0 40.0

7 0 7 0
100.0 0.0 100.0 0.0

18 2 13 3
100.0 11.1 72.2 16.7

18 0 16 2
100.0 0.0 88.9 11.1

10 1 7 2
100.0 10.0 70.0 20.0

認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 4 48 9
100.0 6.6 78.6 14.8

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

5 0 4 1
100.0 0.0 80.0 20.0

9 0 7 2
100.0 0.0 77.8 22.2

19 2 13 4
100.0 10.5 68.4 21.1

19 2 16 1
100.0 10.5 84.2 5.3

7 0 6 1
100.0 0.0 85.7 14.3

認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 25 491 37
100.0 4.5 88.8 6.7

119 6 108 5
100.0 5.0 90.8 4.2

134 5 128 1
100.0 3.7 95.6 0.7

120 7 101 12
100.0 5.8 84.2 10.0

107 3 93 11
100.0 2.8 86.9 10.3

51 3 43 5
100.0 5.9 84.3 9.8

22 1 18 3
100.0 4.5 81.9 13.6

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 0 873 0
100.0 0.0 100.0 0.0

326 0 326 0
100.0 0.0 100.0 0.0

317 0 317 0
100.0 0.0 100.0 0.0

149 0 149 0
100.0 0.0 100.0 0.0

64 0 64 0
100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0
100.0 0.0 100.0 0.0

4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 30 30 4
100.0 46.8 46.9 6.3

6 4 2 0
100.0 66.7 33.3 0.0

5 0 4 1
100.0 0.0 80.0 20.0

7 0 7 0
100.0 0.0 100.0 0.0

18 12 5 1
100.0 66.6 27.8 5.6

18 8 8 2
100.0 44.5 44.4 11.1

10 6 4 0
100.0 60.0 40.0 0.0

認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 33 25 3
100.0 54.1 41.0 4.9

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

5 2 3 0
100.0 40.0 60.0 0.0

9 1 8 0
100.0 11.1 88.9 0.0

19 7 10 2
100.0 36.8 52.7 10.5

19 18 1 0
100.0 94.7 5.3 0.0

7 4 2 1
100.0 57.1 28.6 14.3

二次予防:栄養改善判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 348 197 8
100.0 63.0 35.6 1.4

119 84 34 1
100.0 70.6 28.6 0.8

134 89 44 1
100.0 66.5 32.8 0.7

120 74 45 1
100.0 61.7 37.5 0.8

107 61 42 4
100.0 57.0 39.3 3.7

51 33 18 0
100.0 64.7 35.3 0.0

22 7 14 1
100.0 31.8 63.7 4.5

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 0 873 0
100.0 0.0 100.0 0.0

326 0 326 0
100.0 0.0 100.0 0.0

317 0 317 0
100.0 0.0 100.0 0.0

149 0 149 0
100.0 0.0 100.0 0.0

64 0 64 0
100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0
100.0 0.0 100.0 0.0

4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 21 40 3
100.0 32.8 62.5 4.7

6 3 3 0
100.0 50.0 50.0 0.0

5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

7 2 5 0
100.0 28.6 71.4 0.0

18 5 12 1
100.0 27.8 66.6 5.6

18 8 9 1
100.0 44.4 50.0 5.6

10 3 6 1
100.0 30.0 60.0 10.0

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:口腔機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 14 42 5
100.0 23.0 68.8 8.2

2 0 1 1
100.0 0.0 50.0 50.0

5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

9 1 8 0
100.0 11.1 88.9 0.0

19 6 9 4
100.0 31.6 47.3 21.1

19 5 14 0
100.0 26.3 73.7 0.0

7 2 5 0
100.0 28.6 71.4 0.0

認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 89 452 12
100.0 16.1 81.7 2.2

119 9 108 2
100.0 7.6 90.7 1.7

134 15 114 5
100.0 11.2 85.1 3.7

120 22 97 1
100.0 18.3 80.9 0.8

107 13 91 3
100.0 12.1 85.1 2.8

51 19 31 1
100.0 37.3 60.7 2.0

22 11 11 0
100.0 50.0 50.0 0.0

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 27 842 4
100.0 3.1 96.4 0.5

326 7 318 1
100.0 2.1 97.6 0.3

317 5 312 0
100.0 1.6 98.4 0.0

149 6 140 3
100.0 4.0 94.0 2.0

64 5 59 0
100.0 7.8 92.2 0.0

13 4 9 0
100.0 30.8 69.2 0.0

4 0 4 0
100.0 0.0 100.0 0.0

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:閉じこもり予防判

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 60 3 1
100.0 93.7 4.7 1.6

6 6 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

5 5 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

7 6 1 0
100.0 85.7 14.3 0.0

18 17 1 0
100.0 94.4 5.6 0.0

18 17 1 0
100.0 94.4 5.6 0.0

10 9 0 1
100.0 90.0 0.0 10.0

認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 35 23 3
100.0 57.4 37.7 4.9

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

5 3 2 0
100.0 60.0 40.0 0.0

9 3 6 0
100.0 33.3 66.7 0.0

19 8 9 2
100.0 42.1 47.4 10.5

19 15 4 0
100.0 78.9 21.1 0.0

7 5 1 1
100.0 71.4 14.3 14.3

認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 294 236 23
100.0 53.1 42.7 4.2

119 64 52 3
100.0 53.8 43.7 2.5

134 65 68 1
100.0 48.5 50.8 0.7

120 57 56 7
100.0 47.5 46.7 5.8

107 60 39 8
100.0 56.1 36.4 7.5

51 33 16 2
100.0 64.7 31.4 3.9

22 15 5 2
100.0 68.2 22.7 9.1

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

130



認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 205 652 16
100.0 23.5 74.7 1.8

326 72 248 6
100.0 22.1 76.1 1.8

317 65 247 5
100.0 20.5 77.9 1.6

149 38 107 4
100.0 25.5 71.8 2.7

64 23 41 0
100.0 35.9 64.1 0.0

13 5 7 1
100.0 38.5 53.8 7.7

4 2 2 0
100.0 50.0 50.0 0.0

認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 46 9 9
100.0 71.8 14.1 14.1

6 6 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

5 2 1 2
100.0 40.0 20.0 40.0

7 5 2 0
100.0 71.4 28.6 0.0

18 14 0 4
100.0 77.8 0.0 22.2

18 13 3 2
100.0 72.2 16.7 11.1

10 6 3 1
100.0 60.0 30.0 10.0

認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 40 16 5
100.0 65.6 26.2 8.2

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

5 2 3 0
100.0 40.0 60.0 0.0

9 5 4 0
100.0 55.6 44.4 0.0

19 9 7 3
100.0 47.4 36.8 15.8

19 18 1 0
100.0 94.7 5.3 0.0

7 4 1 2
100.0 57.1 14.3 28.6

二次予防:認知症予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 273 216 64
100.0 49.3 39.1 11.6

119 53 58 8
100.0 44.5 48.8 6.7

134 57 65 12
100.0 42.5 48.5 9.0

120 67 40 13
100.0 55.9 33.3 10.8

107 59 32 16
100.0 55.1 29.9 15.0

51 28 13 10
100.0 54.9 25.5 19.6

22 9 8 5
100.0 40.9 36.4 22.7

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 125 685 63
100.0 14.3 78.5 7.2

326 36 267 23
100.0 11.0 81.9 7.1

317 31 260 26
100.0 9.8 82.0 8.2

149 38 103 8
100.0 25.5 69.1 5.4

64 16 44 4
100.0 25.0 68.7 6.3

13 3 9 1
100.0 23.1 69.2 7.7

4 1 2 1
100.0 25.0 50.0 25.0

認定状況：要介護

合計 該当 非該当 不明

64 48 11 5
100.0 75.0 17.2 7.8

6 5 1 0
100.0 83.3 16.7 0.0

5 2 1 2
100.0 40.0 20.0 40.0

7 6 1 0
100.0 85.7 14.3 0.0

18 15 2 1
100.0 83.3 11.1 5.6

18 15 3 0
100.0 83.3 16.7 0.0

10 5 3 2
100.0 50.0 30.0 20.0

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

二次予防:うつ予防判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 該当 非該当 不明

61 51 6 4
100.0 83.6 9.8 6.6

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

5 4 1 0
100.0 80.0 20.0 0.0

9 9 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

19 13 3 3
100.0 68.4 15.8 15.8

19 16 2 1
100.0 84.2 10.5 5.3

7 7 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

認定状況：二次予防

合計 該当 非該当 不明

553 274 253 26
100.0 49.5 45.8 4.7

119 48 69 2
100.0 40.3 58.0 1.7

134 59 71 4
100.0 44.0 53.0 3.0

120 60 52 8
100.0 50.0 43.3 6.7

107 62 37 8
100.0 57.9 34.6 7.5

51 30 18 3
100.0 58.8 35.3 5.9

22 15 6 1
100.0 68.2 27.3 4.5

認定状況：一般

合計 該当 非該当 不明

873 86 783 4
100.0 9.9 89.6 0.5

326 27 297 2
100.0 8.3 91.1 0.6

317 27 290 0
100.0 8.5 91.5 0.0

149 16 132 1
100.0 10.7 88.6 0.7

64 10 53 1
100.0 15.6 82.8 1.6

13 4 9 0
100.0 30.8 69.2 0.0

4 2 2 0
100.0 50.0 50.0 0.0

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

転倒リスク判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要介護

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

64 17 13 9 5 3 1 13 0
100.0 26.5 20.3 14.1 7.8 4.7 1.6 20.3 0.0

6 3 0 1 1 0 0 0 0
100.0 49.9 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 0 0 1 0 0 1 0
100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

7 2 2 0 0 0 0 3 0
100.0 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 42.8 0.0

18 2 3 6 0 2 0 4 0
100.0 11.1 16.7 33.3 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0

18 4 5 2 1 1 1 4 0
100.0 22.2 27.7 11.1 5.6 5.6 5.6 22.2 0.0

10 3 3 0 2 0 0 1 0
100.0 30.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

認定状況：要介護

認知機
合計 不明

64 3
100.0 4.7

6 1
100.0 16.7

5 0
100.0 0.0

7 0
100.0 0.0

18 1
100.0 5.6

18 0
100.0 0.0

10 1
100.0 10.0

認定状況：要支援

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

61 13 10 3 0 0 0 25 0
100.0 21.3 16.4 4.9 0.0 0.0 0.0 41.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 0 0 0 0 3 0
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

9 1 1 1 0 0 0 6 0
100.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

19 5 0 0 0 0 0 9 0
100.0 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.4 0.0

19 4 5 2 0 0 0 6 0
100.0 21.1 26.3 10.5 0.0 0.0 0.0 31.6 0.0

7 0 3 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 42.8 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

認知機
合計 不明

61 10
100.0 16.4

2 0
100.0 0.0

5 0
100.0 0.0

9 0
100.0 0.0

19 5
100.0 26.3

19 2
100.0 10.5

7 3
100.0 42.9

認定状況：二次予防

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

553 106 50 6 1 5 1 348 0
100.0 19.2 9.0 1.1 0.2 0.9 0.2 62.9 0.0

119 21 6 2 0 0 0 83 0
100.0 17.6 5.0 1.7 0.0 0.0 0.0 69.8 0.0

134 26 7 0 0 2 0 95 0
100.0 19.4 5.2 0.0 0.0 1.5 0.0 70.9 0.0

120 20 11 4 0 1 1 77 0
100.0 16.7 9.2 3.3 0.0 0.8 0.8 64.2 0.0

107 25 16 0 0 1 0 54 0
100.0 23.4 15.0 0.0 0.0 0.9 0.0 50.4 0.0

51 12 6 0 1 1 0 26 0
100.0 23.5 11.8 0.0 2.0 2.0 0.0 50.9 0.0

22 2 4 0 0 0 0 13 0
100.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 59.1 0.0

認定状況：二次予防

認知機
合計 不明

553 36
100.0 6.5

119 7
100.0 5.9

134 4
100.0 3.0

120 6
100.0 5.0

107 11
100.0 10.3

51 5
100.0 9.8

22 3
100.0 13.6

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：一般

合計 １レベ
ル　境
界的

２レベ
ル　軽
度の障
害

３レベ
ル　中
等度の
障害

４レベ
ル　や
や重度
の障害

５レベ
ル　重
度の障
害

６レベ
ル　最
重度の
障害

０レベ
ル　障
害なし

判定不
能

873 83 11 5 0 2 0 755 0
100.0 9.5 1.3 0.6 0.0 0.2 0.0 86.5 0.0

326 24 4 1 0 0 0 293 0
100.0 7.4 1.2 0.3 0.0 0.0 0.0 89.9 0.0

317 25 2 3 0 0 0 279 0
100.0 7.9 0.6 0.9 0.0 0.0 0.0 88.1 0.0

149 25 2 0 0 1 0 118 0
100.0 16.8 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 79.2 0.0

64 9 2 1 0 1 0 50 0
100.0 14.1 3.1 1.6 0.0 1.6 0.0 78.0 0.0

13 0 1 0 0 0 0 11 0
100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6 0.0

4 0 0 0 0 0 0 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

認定状況：一般

認知機
合計 不明

873 17
100.0 1.9

326 4
100.0 1.2

317 8
100.0 2.5

149 3
100.0 2.0

64 1
100.0 1.6

13 1
100.0 7.7

4 0
100.0 0.0

認定状況：要介護

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

64 6 5 45 0 8
100.0 9.4 7.8 70.3 0.0 12.5

6 0 0 5 0 1
100.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7

5 1 1 2 0 1
100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0

7 1 1 3 0 2
100.0 14.3 14.3 42.8 0.0 28.6

18 1 2 13 0 2
100.0 5.6 11.1 72.2 0.0 11.1

18 1 1 15 0 1
100.0 5.6 5.6 83.2 0.0 5.6

10 2 0 7 0 1
100.0 20.0 0.0 70.0 0.0 10.0

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

認知機能判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

61 16 12 23 0 10
100.0 26.2 19.7 37.7 0.0 16.4

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0
100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

9 4 2 2 0 1
100.0 44.5 22.2 22.2 0.0 11.1

19 6 4 5 0 4
100.0 31.5 21.1 26.3 0.0 21.1

19 2 2 12 0 3
100.0 10.5 10.5 63.2 0.0 15.8

7 0 1 4 0 2
100.0 0.0 14.3 57.1 0.0 28.6

認定状況：二次予防

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

553 390 52 52 0 59
100.0 70.5 9.4 9.4 0.0 10.7

119 97 9 7 0 6
100.0 81.5 7.6 5.9 0.0 5.0

134 99 15 11 0 9
100.0 73.9 11.2 8.2 0.0 6.7

120 87 10 7 0 16
100.0 72.6 8.3 5.8 0.0 13.3

107 76 9 7 0 15
100.0 71.1 8.4 6.5 0.0 14.0

51 25 4 13 0 9
100.0 49.1 7.8 25.5 0.0 17.6

22 6 5 7 0 4
100.0 27.3 22.7 31.8 0.0 18.2

認定状況：一般

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

873 778 47 9 0 39
100.0 89.1 5.4 1.0 0.0 4.5

326 297 15 2 0 12
100.0 91.1 4.6 0.6 0.0 3.7

317 282 16 3 0 16
100.0 89.1 5.0 0.9 0.0 5.0

149 133 10 1 0 5
100.0 89.2 6.7 0.7 0.0 3.4

64 54 5 2 0 3
100.0 84.4 7.8 3.1 0.0 4.7

13 9 1 0 0 3
100.0 69.2 7.7 0.0 0.0 23.1

4 3 0 1 0 0
100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:IADL判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要介護

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

64 4 11 42 0 7
100.0 6.3 17.2 65.6 0.0 10.9

6 1 1 4 0 0
100.0 16.7 16.7 66.6 0.0 0.0

5 0 1 3 0 1
100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

7 1 1 5 0 0
100.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0

18 0 6 11 0 1
100.0 0.0 33.3 61.1 0.0 5.6

18 1 1 14 0 2
100.0 5.6 5.6 77.7 0.0 11.1

10 1 1 5 0 3
100.0 10.0 10.0 50.0 0.0 30.0

認定状況：要支援

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

61 19 16 19 0 7
100.0 31.2 26.2 31.1 0.0 11.5

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0
100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

9 5 0 3 0 1
100.0 55.6 0.0 33.3 0.0 11.1

19 6 7 2 0 4
100.0 31.6 36.8 10.5 0.0 21.1

19 4 4 10 0 1
100.0 21.1 21.1 52.5 0.0 5.3

7 0 2 4 0 1
100.0 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3

認定状況：二次予防

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

553 265 116 127 0 45
100.0 47.9 21.0 23.0 0.0 8.1

119 68 24 22 0 5
100.0 57.1 20.2 18.5 0.0 4.2

134 70 27 30 0 7
100.0 52.3 20.1 22.4 0.0 5.2

120 60 28 25 0 7
100.0 50.1 23.3 20.8 0.0 5.8

107 44 23 24 0 16
100.0 41.1 21.5 22.4 0.0 15.0

51 18 8 18 0 7
100.0 35.3 15.7 35.3 0.0 13.7

22 5 6 8 0 3
100.0 22.7 27.3 36.4 0.0 13.6

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：一般

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

873 640 153 54 0 26
100.0 73.3 17.5 6.2 0.0 3.0

326 246 52 21 0 7
100.0 75.5 16.0 6.4 0.0 2.1

317 237 51 19 0 10
100.0 74.7 16.1 6.0 0.0 3.2

149 105 34 6 0 4
100.0 70.5 22.8 4.0 0.0 2.7

64 41 14 6 0 3
100.0 64.0 21.9 9.4 0.0 4.7

13 8 2 1 0 2
100.0 61.5 15.4 7.7 0.0 15.4

4 3 0 1 0 0
100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

認定状況：要介護

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

64 1 5 50 0 8
100.0 1.6 7.8 78.1 0.0 12.5

6 0 0 6 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5 0 1 3 0 1
100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

7 0 1 6 0 0
100.0 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0

18 1 1 14 0 2
100.0 5.6 5.6 77.7 0.0 11.1

18 0 2 13 0 3
100.0 0.0 11.1 72.2 0.0 16.7

10 0 0 8 0 2
100.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0

認定状況：要支援

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

61 7 11 36 0 7
100.0 11.5 18.0 59.0 0.0 11.5

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

9 2 1 6 0 0
100.0 22.2 11.1 66.7 0.0 0.0

19 2 5 9 0 3
100.0 10.5 26.3 47.4 0.0 15.8

19 0 2 13 0 4
100.0 0.0 10.5 68.4 0.0 21.1

7 1 0 6 0 0
100.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0

老研指標:知的能動性判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：二次予防

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

553 186 110 217 0 40
100.0 33.6 19.9 39.3 0.0 7.2

119 57 18 40 0 4
100.0 47.9 15.1 33.6 0.0 3.4

134 45 37 48 0 4
100.0 33.6 27.6 35.8 0.0 3.0

120 41 24 46 0 9
100.0 34.2 20.0 38.3 0.0 7.5

107 32 20 40 0 15
100.0 29.9 18.7 37.4 0.0 14.0

51 10 5 30 0 6
100.0 19.6 9.8 58.8 0.0 11.8

22 1 6 13 0 2
100.0 4.5 27.3 59.1 0.0 9.1

認定状況：一般

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

873 518 170 153 0 32
100.0 59.3 19.5 17.5 0.0 3.7

326 210 56 54 0 6
100.0 64.4 17.2 16.6 0.0 1.8

317 185 68 48 0 16
100.0 58.4 21.5 15.1 0.0 5.0

149 84 28 34 0 3
100.0 56.4 18.8 22.8 0.0 2.0

64 33 14 13 0 4
100.0 51.5 21.9 20.3 0.0 6.3

13 5 2 4 0 2
100.0 38.4 15.4 30.8 0.0 15.4

4 1 2 0 0 1
100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

認定状況：要介護

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

64 0 7 43 0 14
100.0 0.0 10.9 67.2 0.0 21.9

6 0 1 4 0 1
100.0 0.0 16.7 66.6 0.0 16.7

5 0 1 3 0 1
100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

7 0 1 4 0 2
100.0 0.0 14.3 57.1 0.0 28.6

18 0 2 12 0 4
100.0 0.0 11.1 66.7 0.0 22.2

18 0 1 14 0 3
100.0 0.0 5.6 77.7 0.0 16.7

10 0 1 6 0 3
100.0 0.0 10.0 60.0 0.0 30.0

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:社会的役割判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

61 13 8 25 0 15
100.0 21.3 13.1 41.0 0.0 24.6

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 4 1 0 0 0
100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

9 2 2 3 0 2
100.0 22.2 22.2 33.4 0.0 22.2

19 5 2 7 0 5
100.0 26.3 10.5 36.9 0.0 26.3

19 1 2 11 0 5
100.0 5.3 10.5 57.9 0.0 26.3

7 0 0 4 0 3
100.0 0.0 0.0 57.1 0.0 42.9

認定状況：二次予防

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

553 282 89 86 0 96
100.0 50.9 16.1 15.6 0.0 17.4

119 76 18 15 0 10
100.0 63.9 15.1 12.6 0.0 8.4

134 78 23 19 0 14
100.0 58.2 17.2 14.2 0.0 10.4

120 64 21 15 0 20
100.0 53.3 17.5 12.5 0.0 16.7

107 45 18 16 0 28
100.0 42.0 16.8 15.0 0.0 26.2

51 16 4 14 0 17
100.0 31.4 7.8 27.5 0.0 33.3

22 3 5 7 0 7
100.0 13.6 22.7 31.9 0.0 31.8

認定状況：一般

合計 高い やや低
い

低い 判定不
能

不明

873 686 84 26 0 77
100.0 78.6 9.6 3.0 0.0 8.8

326 267 32 7 0 20
100.0 82.0 9.8 2.1 0.0 6.1

317 247 27 9 0 34
100.0 78.0 8.5 2.8 0.0 10.7

149 118 17 4 0 10
100.0 79.2 11.4 2.7 0.0 6.7

64 44 7 5 0 8
100.0 68.8 10.9 7.8 0.0 12.5

13 8 1 0 0 4
100.0 61.5 7.7 0.0 0.0 30.8

4 2 0 1 0 1
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

合計 0点 5点 10点 15点 20点 25点 30点 35点

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

老研指標:総合判定

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

ADL得点
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1646 39 1 0 1 3 0 1 4
100.0 2.4 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.2

64 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1

61 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

553 11 0 0 0 2 0 1 2
100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.2 0.4

873 5 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

142



合計 40点 45点 50点 55点 60点 65点 70点 75点

1646 3 8 5 13 13 11 15 40
100.0 0.2 0.5 0.3 0.8 0.8 0.7 0.9 2.4

64 0 5 3 9 7 2 3 7
100.0 0.0 7.8 4.7 14.2 10.9 3.1 4.7 10.9

61 0 2 1 2 4 3 4 9
100.0 0.0 3.3 1.6 3.3 6.6 4.9 6.6 14.7

553 3 1 1 2 2 4 7 20
100.0 0.5 0.2 0.2 0.4 0.4 0.7 1.3 3.6

873 0 0 0 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2

合計 80点 85点 90点 95点 100点 不明

1646 32 40 68 220 1129 0
100.0 1.9 2.4 4.1 13.4 68.5

64 5 5 5 5 5 0
100.0 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8

61 8 3 8 9 6 0
100.0 13.1 4.9 13.1 14.8 9.8

553 16 26 38 119 298 0
100.0 2.9 4.7 6.9 21.5 53.7

873 2 4 15 78 766 0
100.0 0.2 0.5 1.7 8.9 87.8

ADL得点

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

ADL得点

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般
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合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 19 43 62 85 133 1092 219
100.0 1.1 2.6 3.8 5.1 8.0 66.2 13.2

64 0 1 0 2 0 53 8
100.0 0.0 1.6 0.0 3.1 0.0 82.8 12.5

61 0 1 0 1 2 48 9
100.0 0.0 1.6 0.0 1.6 3.3 78.7 14.8

553 2 9 15 22 33 396 76
100.0 0.4 1.6 2.7 4.0 6.0 71.6 13.7

873 17 29 41 55 93 554 84
100.0 1.9 3.3 4.7 6.3 10.7 63.5 9.6

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 70 97 94 72 68 1069 183
100.0 4.2 5.9 5.7 4.4 4.1 64.6 11.1

64 0 2 0 0 1 54 7
100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 1.6 84.4 10.9

61 0 0 0 0 1 50 10
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 82.0 16.4

553 14 17 18 11 18 405 70
100.0 2.5 3.1 3.3 2.0 3.3 73.1 12.7

873 52 74 70 57 45 519 56
100.0 6.0 8.5 8.0 6.5 5.2 59.4 6.4

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 36 105 101 281 111 845 174
100.0 2.2 6.4 6.1 17.0 6.7 51.1 10.5

64 0 0 1 3 2 50 8
100.0 0.0 0.0 1.6 4.7 3.1 78.1 12.5

61 0 1 0 5 3 41 11
100.0 0.0 1.6 0.0 8.2 4.9 67.3 18.0

553 8 32 16 75 27 328 67
100.0 1.4 5.8 2.9 13.6 4.9 59.3 12.1

873 27 68 76 182 73 394 53
100.0 3.1 7.8 8.7 20.8 8.4 45.1 6.1

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 6 19 24 115 350 976 163
100.0 0.4 1.1 1.5 7.0 21.2 58.9 9.9

64 0 0 0 1 4 51 8
100.0 0.0 0.0 0.0 1.6 6.3 79.6 12.5

61 0 0 0 3 8 40 10
100.0 0.0 0.0 0.0 4.9 13.1 65.6 16.4

553 3 8 7 38 125 319 53
100.0 0.5 1.4 1.3 6.9 22.6 57.7 9.6

873 3 9 14 66 203 522 56
100.0 0.3 1.0 1.6 7.6 23.3 59.8 6.4

設問7 問11(1) ボランティアのグループへの参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問11(4) 老人クラブへの参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問11(3) 趣味関係のグループへの参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問11(2) スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般
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合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 7 11 15 123 635 678 184
100.0 0.4 0.7 0.9 7.4 38.4 41.1 11.1

64 0 0 0 0 3 53 8
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 82.8 12.5

61 0 0 0 0 8 43 10
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.1 70.5 16.4

553 2 4 3 24 181 273 66
100.0 0.4 0.7 0.5 4.3 32.7 49.5 11.9

873 4 6 12 94 414 283 60
100.0 0.5 0.7 1.4 10.8 47.3 32.4 6.9

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 5 18 34 88 138 1179 191
100.0 0.3 1.1 2.1 5.3 8.3 71.3 11.6

64 0 0 1 1 0 54 8
100.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 84.3 12.5

61 0 0 1 1 1 49 9
100.0 0.0 0.0 1.6 1.6 1.6 80.4 14.8

553 1 6 7 16 37 423 63
100.0 0.2 1.1 1.3 2.9 6.7 76.4 11.4

873 4 11 23 68 98 603 66
100.0 0.5 1.3 2.6 7.8 11.2 69.0 7.6

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

参加し
ていな
い

不明

1653 15 28 37 124 272 967 210
100.0 0.9 1.7 2.2 7.5 16.5 58.5 12.7

64 0 2 2 1 3 46 10
100.0 0.0 3.1 3.1 1.6 4.7 71.9 15.6

61 0 1 1 4 3 43 9
100.0 0.0 1.6 1.6 6.6 4.9 70.5 14.8

553 2 3 6 34 71 367 70
100.0 0.4 0.5 1.1 6.1 12.8 66.4 12.7

873 12 21 26 81 179 478 76
100.0 1.4 2.4 3.0 9.3 20.5 54.7 8.7

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

してい
ない

不明

1653 5 9 16 24 42 1393 164
100.0 0.3 0.5 1.0 1.5 2.5 84.3 9.9

64 0 1 0 0 0 57 6
100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 89.0 9.4

61 0 0 1 0 0 48 12
100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 78.7 19.7

553 1 2 6 6 12 472 54
100.0 0.2 0.4 1.1 1.1 2.2 85.2 9.8

873 4 6 9 17 29 755 53
100.0 0.5 0.7 1.0 1.9 3.3 86.5 6.1

設問7 問11(7) その他の団体や会への参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問11(6) 学習・教養サークルへの参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問11(5) 町内会・自治会への参加頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問12(1) 見守りが必要な高齢者を支援する活動頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般
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合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

してい
ない

不明

1653 6 6 10 17 35 1411 168
100.0 0.4 0.4 0.6 1.0 2.1 85.3 10.2

64 1 1 0 0 0 56 6
100.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 87.4 9.4

61 0 0 0 0 0 49 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.3 19.7

553 1 1 3 5 7 481 55
100.0 0.2 0.2 0.5 0.9 1.3 87.0 9.9

873 4 4 7 11 24 769 54
100.0 0.5 0.5 0.8 1.3 2.7 88.0 6.2

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

してい
ない

不明

1653 13 14 20 30 41 1359 176
100.0 0.8 0.8 1.2 1.8 2.5 82.3 10.6

64 0 0 0 0 0 58 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.6 9.4

61 0 0 0 0 0 49 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.3 19.7

553 3 6 2 11 12 465 54
100.0 0.5 1.1 0.4 2.0 2.2 84.0 9.8

873 10 6 16 17 29 733 62
100.0 1.1 0.7 1.8 1.9 3.3 84.1 7.1

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

してい
ない

不明

1653 6 7 12 37 330 1089 172
100.0 0.4 0.4 0.7 2.2 20.0 65.9 10.4

64 0 0 0 0 0 58 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.6 9.4

61 0 0 0 0 3 47 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 77.1 18.0

553 1 2 4 10 76 406 54
100.0 0.2 0.4 0.7 1.8 13.7 73.4 9.8

873 5 5 7 27 238 533 58
100.0 0.6 0.6 0.8 3.1 27.3 61.0 6.6

合計 週4回以
上

週2～3
回

週1回 月1～3
回

年に数
回

してい
ない

不明

1653 117 71 16 35 36 1209 169
100.0 7.1 4.3 1.0 2.1 2.2 73.1 10.2

64 0 0 0 0 1 57 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 89.0 9.4

61 0 1 0 0 0 50 10
100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 82.0 16.4

553 22 18 5 11 10 431 56
100.0 4.0 3.3 0.9 2.0 1.8 77.9 10.1

873 88 50 10 23 23 621 58
100.0 10.1 5.7 1.1 2.6 2.6 71.3 6.6

設問7 問12(3) 子どもを育てている親を支援する活動頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問12(2) 介護が必要な高齢者を支援する活動頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問12(5) 収入のある仕事の頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般

設問7 問12(4) 地域の生活環境の改善(美化)活動頻度

全体

認定状況 要介護

要支援

二次予防

一般
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 とても
健康

まあま
あ健康

あまり
健康で
ない

健康で
ない

不明

754 72 462 133 51 36
100.0 9.5 61.3 17.6 6.8 4.8

203 21 129 37 10 6
100.0 10.3 63.6 18.2 4.9 3.0

251 29 167 33 13 9
100.0 11.6 66.5 13.1 5.2 3.6

140 15 78 33 8 6
100.0 10.7 55.7 23.6 5.7 4.3

101 5 55 23 9 9
100.0 5.0 54.4 22.8 8.9 8.9

40 0 25 5 7 3
100.0 0.0 62.5 12.5 17.5 7.5

16 2 6 2 4 2
100.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 とても
健康

まあま
あ健康

あまり
健康で
ない

健康で
ない

不明

897 80 571 138 57 51
100.0 8.9 63.6 15.4 6.4 5.7

267 25 193 27 11 11
100.0 9.4 72.3 10.1 4.1 4.1

240 35 149 29 10 17
100.0 14.6 62.0 12.1 4.2 7.1

157 14 97 27 10 9
100.0 8.9 61.8 17.2 6.4 5.7

130 3 76 30 13 8
100.0 2.3 58.4 23.1 10.0 6.2

72 2 38 20 10 2
100.0 2.8 52.7 27.8 13.9 2.8

29 1 17 5 3 3
100.0 3.4 58.8 17.2 10.3 10.3

設問8 問1 自分の健康状態

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問1 自分の健康状態

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

754 259 42 106 124 63 53 72 94
100.0 34.4 5.6 14.1 16.4 8.4 7.0 9.5 12.5

203 85 10 22 33 24 8 13 11
100.0 41.9 4.9 10.8 16.3 11.8 3.9 6.4 5.4

251 70 12 28 42 23 22 23 27
100.0 27.9 4.8 11.2 16.7 9.2 8.8 9.2 10.8

140 52 11 25 21 11 10 15 22
100.0 37.1 7.9 17.9 15.0 7.9 7.1 10.7 15.7

101 32 2 17 20 5 6 16 17
100.0 31.7 2.0 16.8 19.8 5.0 5.9 15.8 16.8

40 13 4 11 7 0 5 4 13
100.0 32.5 10.0 27.5 17.5 0.0 12.5 10.0 32.5

16 7 3 2 1 0 2 1 4
100.0 43.8 18.8 12.5 6.3 0.0 12.5 6.3 25.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

754 40 23 45 6 7 16 5 114
100.0 5.3 3.1 6.0 0.8 0.9 2.1 0.7 15.1

203 7 5 7 0 1 2 2 20
100.0 3.4 2.5 3.4 0.0 0.5 1.0 1.0 9.9

251 22 3 16 2 4 0 2 39
100.0 8.8 1.2 6.4 0.8 1.6 0.0 0.8 15.5

140 5 6 6 2 1 2 1 26
100.0 3.6 4.3 4.3 1.4 0.7 1.4 0.7 18.6

101 4 6 11 0 1 9 0 11
100.0 4.0 5.9 10.9 0.0 1.0 8.9 0.0 10.9

40 2 1 4 1 0 3 0 11
100.0 5.0 2.5 10.0 2.5 0.0 7.5 0.0 27.5

16 0 1 1 0 0 0 0 6
100.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

754 53 50 109 75
100.0 7.0 6.6 14.5 9.9

203 6 14 37 17
100.0 3.0 6.9 18.2 8.4

251 15 15 50 21
100.0 6.0 6.0 19.9 8.4

140 13 12 16 14
100.0 9.3 8.6 11.4 10.0

101 13 9 3 13
100.0 12.9 8.9 3.0 12.9

40 3 0 3 7
100.0 7.5 0.0 7.5 17.5

16 3 0 0 2
100.0 18.8 0.0 0.0 12.5

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

897 364 24 70 89 120 38 59 16
100.0 40.6 2.7 7.8 9.9 13.4 4.2 6.6 1.8

267 79 4 11 15 46 6 10 2
100.0 29.6 1.5 4.1 5.6 17.2 2.2 3.7 0.7

240 91 8 14 20 40 9 9 4
100.0 37.9 3.3 5.8 8.3 16.7 3.8 3.8 1.7

157 80 4 13 18 21 11 18 3
100.0 51.0 2.5 8.3 11.5 13.4 7.0 11.5 1.9

130 62 2 12 21 10 8 12 4
100.0 47.7 1.5 9.2 16.2 7.7 6.2 9.2 3.1

72 35 4 15 13 2 4 7 3
100.0 48.6 5.6 20.8 18.1 2.8 5.6 9.7 4.2

29 17 1 5 2 1 0 3 0
100.0 58.6 3.4 17.2 6.9 3.4 0.0 10.3 0.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

897 168 34 27 12 12 18 2 157
100.0 18.7 3.8 3.0 1.3 1.3 2.0 0.2 17.5

267 31 3 8 4 3 1 1 29
100.0 11.6 1.1 3.0 1.5 1.1 0.4 0.4 10.9

240 45 4 7 2 3 3 1 45
100.0 18.8 1.7 2.9 0.8 1.3 1.3 0.4 18.8

157 37 7 7 4 1 1 0 32
100.0 23.6 4.5 4.5 2.5 0.6 0.6 0.0 20.4

130 30 9 2 0 3 6 0 26
100.0 23.1 6.9 1.5 0.0 2.3 4.6 0.0 20.0

72 21 10 1 2 2 4 0 15
100.0 29.2 13.9 1.4 2.8 2.8 5.6 0.0 20.8

29 4 1 2 0 0 3 0 10
100.0 13.8 3.4 6.9 0.0 0.0 10.3 0.0 34.5

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

897 70 72 124 98
100.0 7.8 8.0 13.8 10.9

267 11 25 68 30
100.0 4.1 9.4 25.5 11.2

240 12 16 43 26
100.0 5.0 6.7 17.9 10.8

157 14 14 8 15
100.0 8.9 8.9 5.1 9.6

130 18 10 4 12
100.0 13.8 7.7 3.1 9.2

72 7 7 1 8
100.0 9.7 9.7 1.4 11.1

29 7 0 0 6
100.0 24.1 0.0 0.0 20.7

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要介護

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

64 22 9 6 14 2 5 3 9
100.0 34.4 14.1 9.4 21.9 3.1 7.8 4.7 14.1

6 1 3 0 1 0 0 0 1
100.0 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

5 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

7 3 0 0 1 0 1 1 0
100.0 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

18 5 2 3 6 1 2 1 4
100.0 27.8 11.1 16.7 33.3 5.6 11.1 5.6 22.2

18 7 2 1 6 0 2 0 2
100.0 38.9 11.1 5.6 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1

10 5 2 2 0 1 0 1 1
100.0 50.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0

認定状況：要介護

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

64 10 7 3 1 1 18 0 12
100.0 15.6 10.9 4.7 1.6 1.6 28.1 0.0 18.8

6 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

5 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

7 1 2 0 0 0 0 0 2
100.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

18 4 1 1 0 0 9 0 3
100.0 22.2 5.6 5.6 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7

18 4 4 2 1 1 6 0 3
100.0 22.2 22.2 11.1 5.6 5.6 33.3 0.0 16.7

10 1 0 0 0 0 1 0 3
100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0

認定状況：要介護

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

64 8 5 0 9
100.0 12.5 7.8 0.0 14.1

6 1 1 0 1
100.0 16.7 16.7 0.0 16.7

5 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 60.0

7 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 14.3

18 4 2 0 1
100.0 22.2 11.1 0.0 5.6

18 1 2 0 0
100.0 5.6 11.1 0.0 0.0

10 2 0 0 3
100.0 20.0 0.0 0.0 30.0

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：要支援

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

61 34 3 9 12 4 5 6 7
100.0 55.7 4.9 14.8 19.7 6.6 8.2 9.8 11.5

2 2 0 1 1 2 0 0 1
100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0

5 1 0 0 1 1 0 1 1
100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0

9 6 0 0 2 0 1 2 0
100.0 66.7 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0

19 11 1 2 4 1 1 1 2
100.0 57.9 5.3 10.5 21.1 5.3 5.3 5.3 10.5

19 9 1 6 4 0 3 2 3
100.0 47.4 5.3 31.6 21.1 0.0 15.8 10.5 15.8

7 5 1 0 0 0 0 0 0
100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

認定状況：要支援

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

61 22 9 3 3 2 2 0 17
100.0 36.1 14.8 4.9 4.9 3.3 3.3 0.0 27.9

2 1 0 0 1 0 0 0 1
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

5 1 1 0 0 0 0 0 1
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

9 7 2 1 1 0 0 0 4
100.0 77.8 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 44.4

19 5 2 1 0 1 0 0 4
100.0 26.3 10.5 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 21.1

19 6 2 1 1 1 0 0 4
100.0 31.6 10.5 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 21.1

7 2 2 0 0 0 2 0 3
100.0 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 42.9

認定状況：要支援

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

61 16 7 1 5
100.0 26.2 11.5 1.6 8.2

2 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

5 2 2 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 20.0

9 3 2 0 0
100.0 33.3 22.2 0.0 0.0

19 4 1 0 2
100.0 21.1 5.3 0.0 10.5

19 3 1 1 2
100.0 15.8 5.3 5.3 10.5

7 4 0 0 0
100.0 57.1 0.0 0.0 0.0

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：二次予防

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

553 223 29 83 84 56 50 56 45
100.0 40.3 5.2 15.0 15.2 10.1 9.0 10.1 8.1

119 40 4 13 13 15 9 7 3
100.0 33.6 3.4 10.9 10.9 12.6 7.6 5.9 2.5

134 50 9 16 20 15 15 11 12
100.0 37.3 6.7 11.9 14.9 11.2 11.2 8.2 9.0

120 52 10 21 24 19 13 14 14
100.0 43.3 8.3 17.5 20.0 15.8 10.8 11.7 11.7

107 41 0 14 18 6 10 14 7
100.0 38.3 0.0 13.1 16.8 5.6 9.3 13.1 6.5

51 27 5 16 7 1 3 7 7
100.0 52.9 9.8 31.4 13.7 2.0 5.9 13.7 13.7

22 13 1 3 2 0 0 3 2
100.0 59.1 4.5 13.6 9.1 0.0 0.0 13.6 9.1

認定状況：二次予防

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

553 90 29 31 6 10 11 3 122
100.0 16.3 5.2 5.6 1.1 1.8 2.0 0.5 22.1

119 13 5 7 1 2 2 2 15
100.0 10.9 4.2 5.9 0.8 1.7 1.7 1.7 12.6

134 28 5 10 1 5 1 0 42
100.0 20.9 3.7 7.5 0.7 3.7 0.7 0.0 31.3

120 22 5 3 4 0 3 1 27
100.0 18.3 4.2 2.5 3.3 0.0 2.5 0.8 22.5

107 16 9 7 0 3 4 0 15
100.0 15.0 8.4 6.5 0.0 2.8 3.7 0.0 14.0

51 10 5 1 0 0 1 0 15
100.0 19.6 9.8 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 29.4

22 1 0 3 0 0 0 0 8
100.0 4.5 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

認定状況：二次予防

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

553 61 42 39 57
100.0 11.0 7.6 7.1 10.3

119 5 13 20 11
100.0 4.2 10.9 16.8 9.2

134 17 9 11 12
100.0 12.7 6.7 8.2 9.0

120 13 11 3 10
100.0 10.8 9.2 2.5 8.3

107 16 8 4 14
100.0 15.0 7.5 3.7 13.1

51 6 1 1 7
100.0 11.8 2.0 2.0 13.7

22 4 0 0 3
100.0 18.2 0.0 0.0 13.6

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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認定状況：一般

合計 高血圧 脳卒中 心臓病 糖尿病 高脂血
症

呼吸器
の病気

胃腸・
肝臓・
胆のう
の病気

腎臓・
前立腺
の病気

873 315 22 64 92 109 27 58 38
100.0 36.1 2.5 7.3 10.5 12.5 3.1 6.6 4.4

326 116 7 17 31 49 5 16 8
100.0 35.6 2.1 5.2 9.5 15.0 1.5 4.9 2.5

317 101 9 23 37 42 14 18 14
100.0 31.9 2.8 7.3 11.7 13.2 4.4 5.7 4.4

149 67 5 15 10 12 5 14 9
100.0 45.0 3.4 10.1 6.7 8.1 3.4 9.4 6.0

64 27 1 6 11 5 1 8 4
100.0 42.2 1.6 9.4 17.2 7.8 1.6 12.5 6.3

13 3 0 2 2 1 1 2 3
100.0 23.1 0.0 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1

4 1 0 1 1 0 1 0 0
100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

認定状況：一般

合計 筋骨格
の病気

外傷 がん 血液・
免疫の
病気

うつ病 認知症 パーキ
ンソン
病

目の病
気

873 77 8 30 7 5 2 4 111
100.0 8.8 0.9 3.4 0.8 0.6 0.2 0.5 12.7

326 24 2 7 2 2 0 1 31
100.0 7.4 0.6 2.1 0.6 0.6 0.0 0.3 9.5

317 35 0 11 3 1 1 3 39
100.0 11.0 0.0 3.5 0.9 0.3 0.3 0.9 12.3

149 11 4 8 1 2 0 0 23
100.0 7.4 2.7 5.4 0.7 1.3 0.0 0.0 15.4

64 6 2 3 0 0 1 0 12
100.0 9.4 3.1 4.7 0.0 0.0 1.6 0.0 18.8

13 1 0 1 1 0 0 0 4
100.0 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 30.8

4 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

認定状況：一般

合計 耳の病
気

その他 ない 不明

873 30 62 186 85
100.0 3.4 7.1 21.3 9.7

326 10 24 83 33
100.0 3.1 7.4 25.5 10.1

317 7 18 79 27
100.0 2.2 5.7 24.9 8.5

149 9 12 21 14
100.0 6.0 8.1 14.1 9.4

64 4 5 3 6
100.0 6.3 7.8 4.7 9.4

13 0 3 0 3
100.0 0.0 23.1 0.0 23.1

4 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

設問8 問2 現在、治療中、または後遺症のある病気

全体
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F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：男

合計 完全自 一部介 起居移 介助 無回答
751 544 166 17 24 0

100.0 72.4 22.1 2.3 3.2 0.0
203 163 37 0 3 0

100.0 80.3 18.2 0.0 1.5 0.0
251 209 30 2 10 0

100.0 83.2 12.0 0.8 4.0 0.0
140 101 35 4 0 0

100.0 72.1 25.0 2.9 0.0 0.0
101 52 39 4 6 0

100.0 51.5 38.6 4.0 5.9 0.0
40 16 18 2 4 0

100.0 40.0 45.0 5.0 10.0 0.0
16 3 7 5 1 0

100.0 18.8 43.6 31.3 6.3 0.0

F1 問6 性別　※男＝1 女＝2：女

合計 完全自 一部介 起居移 介助 無回答
895 585 260 22 28 0

100.0 65.3 29.1 2.5 3.1 0.0
267 217 43 3 4 0

100.0 81.3 16.1 1.1 1.5 0.0
240 176 53 1 10 0

100.0 73.3 22.1 0.4 4.2 0.0
157 101 49 1 6 0

100.0 64.4 31.2 0.6 3.8 0.0
130 67 53 4 6 0

100.0 51.5 40.8 3.1 4.6 0.0
72 16 45 9 2 0

100.0 22.2 62.5 12.5 2.8 0.0
29 8 17 4 0 0

100.0 27.6 58.6 13.8 0.0 0.0

合計 現在、 処方さ 時々飲 頻繁に 無回答
1653 213 1147 67 7 219

100.0 12.9 69.4 4.1 0.4 13.2
125 1 99 14 2 9

100.0 0.8 79.2 11.2 1.6 7.2
1521 212 1044 53 5 207

100.0 13.9 68.7 3.5 0.3 13.6

合計 はい いいえ 無回答
1653 1247 312 94

100.0 75.4 18.9 5.7
125 111 6 8

100.0 88.8 4.8 6.4
1521 1132 306 83

100.0 74.4 20.1 5.5

合計 週1回以 月2～3 月1回程 2ヶ月に 3ヶ月に 無回答 非該当
1247 55 158 617 169 207 41 406

100.0 4.4 12.7 49.4 13.6 16.6 3.3
111 7 22 47 20 10 5 14

100.0 6.3 19.8 42.4 18.0 9.0 4.5
1132 48 135 569 147 197 36 389

100.0 4.2 11.9 50.3 13.0 17.4 3.2

合計 はい いいえ 無回答 非該当
1247 166 952 129 406

100.0 13.3 76.4 10.3

認定 認定者

認定者以外

設問8 問5-2 通院時に介助の必要性

全体

全体

認定 認定者

認定者以外

設問8 問5-1 病院･医院に通院している頻度

全体

設問8 問4 医師から処方されている薬はきちん

全体

認定 認定者

認定者以外

設問8 問5 現在、病院･医院

ADL得点

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

ADL得点

全体

F1 問5 年齢
【歳】

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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111 77 20 14 14
100.0 69.4 18.0 12.6
1132 89 928 115 389

100.0 7.9 81.9 10.2

認定 認定者

認定者以外
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設問8 問6 利用している在宅サービス
合計 訪問診 訪問介 夜間対 訪問入 訪問看 訪問リ 通所介 認知症

1653 5 18 0 6 6 12 45 1
100.0 0.3 1.1 0.0 0.4 0.4 0.7 2.7 0.1

125 2 16 0 5 4 10 44 1
100.0 1.6 12.8 0.0 4.0 3.2 8.0 35.2 0.8
1521 3 2 0 1 2 2 1 0

100.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0

設問8 問6 利用している在宅サービス
合計 通所リ 小規模 短期入 医師や 定期巡 複合型

1653 29 0 7 15 2 0
100.0 1.8 0.0 0.4 0.9 0.1 0.0

125 25 0 7 4 1 0
100.0 20.0 0.0 5.6 3.2 0.8 0.0
1521 4 0 0 11 1 0

100.0 0.3 0.0 0.0 0.7 0.1 0.0

合計 その他 無回答
1653 56 1497

100.0 3.4 90.6
125 2 43

100.0 1.6 34.4
1521 54 1447

100.0 3.6 95.1

設問6
合計 買物の 病院内 安否確 話し相 電球等 衣替え ごみ出 代筆

1653 100 204 134 120 144 28 98 54
100.0 6.0 12.3 8.1 7.3 8.7 1.7 5.9 3.3

125 27 50 24 31 29 9 26 11
100.0 21.6 40.0 19.2 24.8 23.2 7.2 20.8 8.8
1521 73 154 110 89 115 19 72 42

100.0 4.8 10.1 7.2 5.9 7.6 1.2 4.7 2.8

設問6
合計 ペット 大掃除 部屋の 草むし 災害時 配食

1653 11 244 88 321 300 91
100.0 0.7 14.8 5.3 19.4 18.1 5.5

125 2 35 16 27 44 15
100.0 1.6 28.0 12.8 21.6 35.2 12.0
1521 9 209 72 294 256 76

100.0 0.6 13.7 4.7 19.3 16.8 5.0

合計 金銭管 緊急通 特に必 その他 無回答
1653 18 145 642 53 278

100.0 1.1 8.8 38.8 3.2 16.8
125 3 19 13 8 15

100.0 2.4 15.2 10.4 6.4 12.0
1521 15 126 626 43 262

100.0 1.0 8.3 41.2 2.8 17.2

認定 認定者

認定者以外

設問6 問19 今後どのような支援があればよい

全体

認定 認定者

認定者以外

全体

認定 認定者

認定者以外

全体

全体

認定 認定者

認定者以外

設問8 問6 利用し

全体

認定者認定

認定者以外

全体

認定 認定者

認定者以外
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参考資料４　「その他」の記述一覧
設問8

問6
利用している在宅ｻｰﾋﾞｽ 11件

医師や薬剤師などによる療養上の指導
家事支援
介護施設の入居
F1 問2-③ 記入年月日 【日】
通所介護（デイサービス）、短期入所（ショートステイ）
透析
入院中 2件
訪問介護、通所介護（デイサービス）、通所リハビリテーション（デイケア）
訪問診察（医師の訪問）、訪問介護
要支援手続中

設問1

問2-1 
介護･介助が必要になった原因 41件

アミロイドーシス、CIDP（神経）
アルコール依存症による認知症
うつ 2件
適応障害（うつ病）
人工透析
精神障害
体幹機能障害
中皮腫、脳挫傷
ヒザが痛いため 2件
ヘルニア
圧迫骨折 2件
脚の手術
血圧 2件
股関節の病気 2件
交通事故
事故
腰痛、足
骨粗鬆症
左足のヘルペスの重症化により自分なりに動けない
耳鼻咽喉 皮フ科
主人の病気の為
小児マヒ
食事がうまくとれないことでの体力のおとろえ
深部感覚障害・廃用症候群
睡眠障害、入院後の通院
多発性硬化症
地中海熱
難聴
脳出血
背骨の圧迫骨折
歩行困難 3件
高齢化
老化による歩行困難。度重なるケガや病気入院
毎年体力（足腰の痛みなど）が弱ってきた
良性の脳腫瘍
膠原病（結節性動脈周囲炎）
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設問6

問19
今後あればいいと思う支援や協力 28件

一人暮しになった時は不安
現在は特に必要ないが、今後どのようになるか、不安もある。
今の所、主人がいてくれるので何の不自由もなく、幸わせだけど もし、先立た
れたら…なんて思うと不安でドキゝゝする。
夫が健康でいてくれれば支援は今のところ必要なし、車の運転が出来なくなれ
ば変更有り。
一人になり動くのが不自由になれば、全部あればよいと思います。不自由の都
合によりますね
現在は何でも出来ていますが、出来なくなるといろいろ助けてほしい
将来いずれは手助けが必要になると思う
介護認定が切れ、足の爪切りに困っている
ごみの集積場が遠いので個別収集にしてほしい 2件
デイサービスの回数を増やしてほしい
安否気づかいは毎日行える様な体制作り
個住い高齢家族の支援
家の中に手すりをつけて欲しい
介護施設の入居
学習、大学
緊急救助
少し位のお金を払っても良い緊急時ボタン一つで町役場などに通報出来る様
にしていただけたらと願っている
金がほしい
今後、通院の手伝い、介護タクシーなど
仕事の紹介、70歳でも働けるように年齢で区別しないように
書類、郵便物を出す時ポストまで遠くて不便　コミュニティバスの停留所が遠く
て利用不便
足がわるいからどこにも行けない
生活保護が受けられる様に
全て、妻の介助でやっている
日用品の不用品の片づけ。重い食器の不燃物のゴミ出し
風呂等
毎日の掃除、料理等家事
人生は自己責任だから一生自立することが必要。現在は介護等にあまえてい
る人が多い。自分の人生に無責任になっている風潮があることがなげかわし
い
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設問8

問14-1
教室に参加したくない理由 274件

仕事、家事等で忙しい・時間がない 51件
あまり関心がない・気が進まない 40件
別の健康づくり・運動を行っている 35件
必要がない 31件
面倒くさい・外出がおっくう 29件
体力的につらい・体調が悪い 15件
足腰がわるい 12件
まだ若い・健康なため 7件
人とのコミュニケーションが苦手 6件
本・テレビ・インターネット等で調べている 5件
高齢のため 5件
一人で参加出来ない 3件
無駄のように思う 3件
難聴のため 3件
目が悪いため 2件
同じ医者へ通っているから
ケアマネージャーの仕事をしているので
病気をしていた
デイサービス以外興味がない
なんとなくわかっているから
マイペースの生活がよい
家ですることがある
家のサポートで精一杯（娘の事も含めて）
家族の介護介助をしているので参加できない
介護のため行けない
既に参加している
経済的余裕がない
犬が心配
現在、整骨院通院中、大正琴教室に通っているため
今すでに病気になっている
今やっている勉強のスケジュールが狂うのがイヤだから
子供の所へ行っているから
主人が病気のため外出がむり
障害者なので家庭で気をつけるようにしている
身体的都合
通院先で話しを聞くことができるため
定期的に病院で診察を受けているのと毎日それなりに忙しいので
透析による疲れ
働く職場で運動ができる
入所先でヘルパーさんたちがいろいろ指導してくださる
病院より指導あり、ペースメーカー使用中のため
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